CopepxaHne

HasHauyeHune n obnacTtb npumMeHeHns waposbix kpaHos LLUKP, LK. LWK3
CTpykTypa 0603Ha4eHus wapoBbix kpaHos LLUKP, LK. LLIKS

KpaHbl WwapoBble 3anopHble ¢ pydHbIM ynpaeneHmem LKP (cepust «00», «41», «50%)...ccveiiiiereiiiiiee e 3
KpaHb! WwapoBsble 3anopHble ¢ pydHbIM ynpaBneHnemM LUKP (CEPUS «4D» ). 6
KpaHbl waposble 3anopHble LLUKP-b ¢ py4HbIM ynpaBneHNEM 1 KOHEYHBIMU BbIKIIOYATENSIMU  (BCE CEPUN)............ 8

KpaHbl Wwaposblie 3anopHble ¢ MHEBMOMPUBOAAMM LUKI T ...t e e
KpaHbl WapoBble 3anopHble ¢ anekTponpueogamu LUK
3aTBOpPbI AUCKOBBIE 3aTBOPbI C MHEBMOMPUBOLAMM AT .....eiiiiiiiiiiieeie e e ee st te e e e e e et eeeae e s s snateeeeeeesesnnnaaneaeessansnneees 15
MHeBmonpuBoga AT («AIR TORQUED VITAMMA)....couiiiiie ittt et e e e st e eaeeeemneeaneeans

[ononHuTtenesHoe obopynoBaHue nHeBmonpueoaos AT
OnpocHble NUCTbI

Kpanbl waposble LWWKP, KM, WK3 npegHasHayeHbl O yCTAHOBKM B KayecTBe 3aropHbIX YCTPOWCTB Ha
TEXHOMOMMYECKUX JIMHUAX XUMUYECKMX, HedTEXMMUYECKMX, HedTenepepabaTbiBalowmnx, ob6beKkTax KOMMYHarnbHOro
XO35ANCTBA, NULLEBLIX, LIENIION03HO-0yMaXHbIX, MEOULNHCKMX U APYrMX MPOM3BOACTB Ha TpybonpoBogax Bodbl, nNapa,
rasoobpasHbIx cpef, HepTeNPOO4YKTOB, arpeCCMBHbIX XMMUYECKUX BELLECTB, MULLEBLIX NPOAYKTOB WU APYrUX cpend, He
CKIMOHHBIX K MOMNMMepusauun, Kpuctannmusauum v obpas3oBaHUI0 fbAa, He BbI3blBAOLMX YCKOPEHHYHO KOPPO3Uto

npuMeHsieMblix MatepuanoB. He gonyckaeTcsi Mcnonb3oBaHWe KPaHOB B KayecTBe perynupyiowein apmatypbl ¢
YaCTUYHO OTKPbLITLIM 3aTBOPOM.

LWaposble kpaHbl usrotosneHHble Ha 3A0 «HIIM «ABTOMaTMKa» MMEKT NOBbILLEHHYD HaAEXHOCTb M KayecTBo,
npoBepKa KaXaoro KpaHa Ha cooTBeTcTBMUE TY u Bcell HeOOXOAMMOWM AOKyMeHTaLuK.

KpaHbl BbinyckalTCcsa B pa3nnyHbix BapuaHTtax: pydHble LLUKP, pydyHble ¢ koHe4HbIMK Beikntovatenamu LWKP-B,
¢ nHeBmonpusogom LK, ¢ anektponpueogom LWKD, aHTucTaTnyeckoe NCNONMHEHNE «A» U Opyrve onuumn.




3AO «HIIM «ABTOMaTMka»

CTpyKkTypa 0603HauYyeHus1 wapoBbix KpaHoB LUKP, LUKM, LLK3

LUK n 16 | - | 025 YHX o nj|-| # BT A H3

1: TMn kpaHa:
P- py4Hon
- ¢ nTHeBMONpPMBOAOM
O- € aneKkTponpMBoaOM
2: HoMuHanbHoe (ycnosHoe) gaeneHue PN (Mlla) :
1,6;2,5; 4,0
3: ycnoBHbIN Npoxof (HOMUHanbHbIM pasmep) DN (Mm):
010,015,020,025,032,040,050,065,080,100.
4: maTtepwuan OCHOBHbIX eTanen KpaHa:
YHX — yrnepogucrtas ctans 20
(Temnepartypa okp. cpeabl: - 40°C go +50°C);
HXX — Hepxaetowas ctanb 12X18H10T
(Temneparypa okp. cpegbl: - 60°C go +50°C);
YHX (YXJ11) — xonogHocTonkaa crtans 09IM2C
(Temnepatypa okp. cpeasbl: - 60°C go +50°C)
5: ncnonHeHwne no npucoegunHeHuio K Tpybonposoay:
C- nog npuBapky
@- donaHueBbIn
M- mydToBbIV
6: ycrnoBHbIV Nnpoxos (3deKTUBHBIN AMamMeTp)
- nonHonpoxogHom
7: KOHCTPYKTMBHOE UCMOSHEeHWe kpaHa (06o3HayeHne cepun):
00, 41, 45,50 (cm puc. 1, 2, 3)
8: Temnepatypa pabouen cpeapl :
cTaHgapt — oT - 40°C go +150°C
BT — ot -40°C po +200°C ( go +250°C npu PN 0,6 MTla)
9: pononHuTensHoe obopynoBaHue (onuum)
cTaHgapT — 6e3 onuun
A - aHTuctatudeckoe yctponcteo (DN50-100)
B — 6ok kKoHeYHbIX BblkNto4atenen ( Mo ONPOCHOMY SIUCTY)
10: KpaHbl C MHEBMO UMK 3NeKTponprBo4amMu
cTaHAapT — NHEBMOMNPUBOA ABOVHOMO AeNCTBUSA
H3 — HOopmanbHO 3aKpbIThIN MHEBMOMNPUBOL, C MPY>KUHHLIM  BO3BPAaTOM
HO —HopmanbHO OTKPLITLIA MHEBMOMPUBOL, C NPYXWHHBIM  BO3BPAaTOM
B3 - B3pblBO3aWMLLEHHOE NCMONHEHUE ANeKTponpMBoaa

CtpoutenbHas gnuHa kpaHa no MOCT 28908-91 wnwu no 3akasy .

[ononHuTtensHoe obopyaoBaHue kpaHoB ¢ npusogamu LUKIT n LLWKD:
npvBoaa, KOHeYHbIe BbIKMNoYaTeNMU,

nHeBMopacnpegenuTenu, pydHsie ayonepbl, GUNsTpbl, GUTUHIM U T. 4. -
3aKasblBaloTCS AOMNOMHUTENBHO MO OMPOCHLIM fMCTaM.

2 E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru http://www.avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3A0 «HINI «ABTOMaTUKa»

KpaH wapoBo# 3anopHbI ¢ py4HbIM ynpaBneHmem LUKP cepusa «00», «41», «50»

TY 3742-040-10474265-2002
Kon OKI1 37 4220 3
Kon THB3[ 8481808199

Ceptudomkat Ha Tvn npogykuum TP TC 010/2011 [H[
Ne EASC RU . CT-RU.HA10.B.00525/00526
(para Bblgaym 15.01.2019);

Heknapaums o cootsetrctBum no TP TC 010/2011 cxema 51
Ne EASC N RU [J-RU.HA10.B.02785/19
(cpok gencteua pgo 17.01.2024);

Oeknapauus o cootsetcTBumn no TP TC 032/2013
EA3C Ne RU [1-RU.HA10.B.00786
(cpok gencteua go 21.06.2023);

CaHuTapHo-anugemuonornyeckoe  3aknioyveHne Ne5146 ot
19.09.2011 (6eccpoyHO).

TexHuuyeckas xapakTepucTuka

YCNOBHBIE NMPOXOLBI DIN. ....eiiiiiiiiiiiiiiiiiiiie e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e aaaaaaaaaaaaaaaaaeaeasaaeaaeaeeaeaaaaaeanas . 10-100
HomuHanbHbIe AABIEHUST PN, IMITIA... ..o e e e e e e e et e e s eaa e e s eaa e e eeaaneees 1,6;2,5;4,0
HaMPABNIEHNE MOLAUM CPEIODBI. ...cc.uveeiteieiuteeateeeateeetaeaaabeesbee e aeeaaseeesbeeaabeeeaaseesabeesabeeeabaeeaaeeesaseesbeeaabeeesnbeesseeans noboe
TemnepaTypa PabOUEN CPEODBI........cccuurieeeiiiieeeritee et o1 -40°C o +200°C ( no 3akasdy go +250°C)
[EPMETUUHOCTD BATBOPA@. ... uuuuuruurunrrnrnrnrnssssssssesesseeeeseeeeeeeereeeeteeeteeeeaeteeaatesaaaaeaaaeaeaeeeeeaeeenes knacc A no NOCT 9544-2015
YCTAHOBOUHOE MOTTOMKEHME ... teeeeeiutteeeeauteeee ettt e e e aataeeesaate e e e o bt e e e e aabe e e e easbe e e e aabbe e e e aabe e e e easb e e e e abe e e e eanbbeeeeanteeeesnnnneas no6oe
MprcoeanHEHNE K TPYOOMPOBOLY. ..c..uveeevreeruteesteeeuteeessteesnreesnbeeeneeesnreesneesneeas dnaHueBoe, Nog NpyBapKy, MydhToBOE
KOHCTPYKLIMS KPBHA ... .eeeeiiiiiiiiiieeeeeees ettt ee e ettt e e ettt e e e e et e e e e e e e nb e e e e e e s e s 3-x cocTaBHOMN pa3bopHbI
Knumatunueckoe ucnomnHeHme no FOCT 15150-69........cooiiiiiiiiiiiiie e Y1 (-40°C ... +50°C)

YXI1(-60°C... +50°C)
[MONHBIN CPEAHUIN PECYPC LINKITOB, HE MEHEE.........eeiiiuuieeeeiuieteeauieeeessteeeaanteeeeeaaeeeeesnseeeaanseeeasanseeeeanseeesannneeesanneeas 5000
[MONHBIN CPEAHMI CPOK CITYIKOBI (JTET) .vvreiiieeiiiitiieiee e e e eectte e ee e e e seet e e e e e e ee s st e aeeeeeeeaeasaaaeeeeesseansbaseeaeessannssseeeaeseaaasnns 10

OnucaHune

KpaH wapoBbin coctouT ns kopnyca 1 (puc.1, 2), donaHues 2, npobku 7, wnuHaensa 8, cegen 5. 3aTBop KpaHa
obpasoBaH cdpepuyeckorn npobko 7 wm cegnamu 5. ToBopoT npobku ocywecTBnsAeTca WnuHaenem 8.
YNnoTHeHWe WnuHaens 8 no Koprycy OCYLLECTBSETCA Npy NOMOLUM ABYX NPOKnadok 6. dnaHubl 2 CTAHYTHI NO
Koprnycy npu nomoLum wnunek 15, raek 21, wanb 22.

MaTepuanbl OCHOBHBbIX geTaneun

Mo3 HaumeHoBaHue YHX YHX (YXIT11) HX
1 Kopnyc Ctanb 20 Cranb 09I2C Cranb 12X18H10T
Cranb SS316
2 ®naxey Cranb 20 Cranb 0912C Cranb 12X18H10T
7 Mpobka Cranb 12X18H10T/ SS316
8 LnuHaenb Ctanb 20X13 Cranb 12X18H10T Cranb 12X18H10T
5 Ceprno dToponnact P-4, pToponnact ¢ HanoNHUTENSMU

http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru 3



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTMka»

KpaH waposBoii cepus 00" KpaH wapoBoii cepus "50"

L2

IE'E

7l —
Lo ;lu \===a
T
! 3| et
5 '
= NN =8 P
E=) = =

B
A

5
21
12 2 -
- _

O
N - O—0

1 s ::[g )

. L 2=

Puc. 1 (LLUKP DN10-DN20)

Kpan wapogow cepus "41"

L2
—

| |dnome

ja_E ) N
‘ T ’:
I DN25-DN65 LLUKP
L L1 DN65-DN80(PN16)

12

T
o
e
~

S

/o
=
|

‘
~ e

— _ ' DNG5-DN80 (PN25)
_ DN100

il
j
=

Puc. 2 (LUKP DN25-DN100)
Mpepenbi 3HaYeHUA AaBneHUst M TeMnepaTypbl paboyen cpeabl ANA maTepuanos cepen

PNBar
T T
PN40 (=0
[
| \
__:3'0 \|
I AN
PN25 t \
120
PN16 | N
10 - i
| N
I
-40 0 50 100 150 209 250 C

dToponnact- ®4 (hbTOpONNacToBbIE KOMMO3WLIAM

4 E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru http://www.avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HI1IM

«ABTOMATUKa»

Pasmepbl B MM

PN | DM | OBosHaveHue kpaHa | Puc D D1 D2 | D3 | D4 d n L L1 L2 | H | S | Macca
KT

WKP.-010 ®1 | 1 | 10 | 127 9 | 60 | 14 | 4 | 130 | 68,5 | 150 | 69 2,6
” LKP..-010 CI 8 | 127 | 15 130 | 68,5 [150 | 69 | 52| 1.3
25| 10 | wWKP.-010 MO Gag | 127 60 150 | 69 0,8
40

WKP.-015 ®N | 1 | 12 | 127 95 | 65 | 14 | 4 | 130 | 68,5 | 150 | 69 26
i LKP..-015 CI 12 | 127 | 19 130 | 68,5 [150 | 69 [ 52| 1.3
25| 15 | LLUKP.-015 MM Gz | 15 75 150 | 69 0,9
40

WKP.-020 ®1 | 1 | 18 | 20 105| 75 | 14 | 4 | 150 | 78,5 | 150 | 67 3,5
" LIKP..-020 CI 18 | 20 |26 150 | 78,5 [ 150 | 67 | 62| 1,9
25| 20 | WKP.-020 MO Ga4" | 20 80 130 | 67 1,0
40

WKP. - 025 @ 15| 85 | 14 | 4 | 160 | 80 |175] 88 447
16 WKP.-025 CN | » | o5 | 25 | 33 160 | 80 |175| 88 | 70| 2,1
o1 ® |1 uke- 025 Mn 61" 90 175 | 88 [ 70| 1.2

WKP. - 032 ®f1 135|100 18 |4 | 180 | 90 [175] 92 5,7
16 WKP.-032CM | , | 5 | 3 | ® 180 | 90 [175| 92 [ 80| 23
251 32 TKp.- 032 Mn G1 110 175 92 [ 80| 1.9
40 .

114

LLKP. - 040 @I 145|110 [ 18 | 4 | 200 | 100 |212 | 108 8.3
16 WKP.-040 CN | » | a5 | 38 | 46 200 | 100 |212[108| 90| 3.9
o1 | ukp.-o040 mn G1 120 212 108] 90| 27
= 12"
16 WKP. - 050 ®f1 160125 | 18 | 4 | 230 | 115 |212[ 115 9,5
25
0 WKP.-050 CAl | , | 55 | 5o | 90 230 | 115 | 212 15| 95| 4,5

0 ke~ 050 Mn G2 140 | 115 |212 | 115 3,

16 LKP. - 065 ®I1 65 | 65 180 [ 145 | 18 | 4 | 200 | 145 | 260 [ 150 16,0
ol ® [Fuecoesen | ° 76,5 200 | 145 | 260 | 150[130| 8,0
16 LIKP. - 080 ®I1 78 | 78 195 | 160 | 18 |o4.| 310 | 155 | 260 | 157 280
25| 80 2 08.
40 18

LIKP...-080 CI 2% | 78 |90 310 | 155 | 260 | 157 [190] 130
16 WKP.-100 ®1 | 2 | 100 | 100 215/ 180/ 1822 | 8 | 350 | 175 | 290 | 190 510
25| 100 230 | 190
40 LIKP..- 100 CN 100 | 100 [116 350 | 175 | 290 | 190[236] 26,0

http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3A0 «HINI «ABTOMaTUKa»

KpaH wapoBou 3anopHbin ¢ py4HbiMm ynpasneHmem LUKP cepusa «45»

KpaHbl faHHbIX Cepuin ABMSIOTCS aHanoramu Wwaposbix kpaHoB 11c41n mn 11¢c67n.
OTnuunTenbHble 0COGEHHOCTM OT [aHHbIX aHarnoroB: YMEHbLUEHHasi MeTano€MKOCTb
KpaHa, MONHOCTbIO PEMOHTOMNPUIOAEH (BKIMOYas 3aMeHy LUMMHAENS U BCEX YMITOTHEHWUN),
MOBbILIEHHAA FEPMETUYHOCTb YMMOTHEHUA MO LUNUHAENO, Npobka M3 HepXaseloLlen
cTanu, ynnoTHEHWS Ha NOBbLILLEHHYIO TeMNepaTypy,

CtpoutenbHas pAnuHa naHueBbix kpaHoB LWKP cepun «45», cooTBeTCTBYET
cTpouTenbHOW AnvHe 3agBwkek no psgy 2 FTOCT 3706-93, nmosToMy BO3MOXHA WX
3amMeHa 6e3 npoBeaeHnst CBapOYHbIX paborT.

TY 3742-040-10474265-2002
Kon OKI1 37 4220 3

Koo THB3[ 8481808199 E H [
Ceptudhmkat Ha Tvn npogykuumn TP TC 010/2011 Ne EASC RU . CT-RU.HA10.B.00525/00526

(noaTa Bblgaum 15.01.2019);

Heknapaums o cootBetcTBum no TP TC 010/2011 cxema 5 Ne EASC N RU [-RU.HA10.B.02785/19

(cpok gevicteusa oo 17.01.2024);

Heknapaumsa o cootsetcTBum no TP TC 032/2013 EASC Ne RU [1-RU.HA10.B.00786

(cpok gencteua po 21.06.2023);

CanurtapHo-anuaemuonornyeckoe 3akntodeHne Ne5146 ot 19.09.2011 (6eccpoyHo).

TexHu4eckasn XapakKTepuctTuka

YenoBHbIE NPOXOALI DN, MM.....oeiiiiiiiiiieieieeeeeeee s 25;32;40;50;80
HoMUHanbHBIE AABIEHUA PN, IMIMA.... ..ot e e e e et e e et e e e et e e e eaa e e s et e eeebanees 1,6; 2,5
HaNP@BMEHNE MOMAUM CPEIBI....cc.uvveeeeitieeeeseteeeesssteeeeasteeesasteeaesssteeessaseeeeaasseeaeaasteeeeanssseesansseeesasseeesanseseesasseeesnss noboe
TeMnepatypa paboyven CPEADBL........cccevrueeeeriiieeeriieeaeeneen ot -40°C go +200°C ( go +250°C npu PN meHee 0,6 Mla)
[EPMETUUHOCTD BATBOP@. ... vuuurururnrrrrrrrrererreeeereeeeeeerereeereeerteeeetetasatetasaaasasaaaaaaeeeaeaeeeeeseeaennes knacc A no NOCT 9544-2005
YCTAHOBOUHOE MOSMOMKEHYIE. ... .eteeieeeeeeaueteeeeaeeaaaunteeeeeaaesaassneeeeeaesaansteeeeeaeeaaannsseeeeaeeaaasnneeeeeeeessannsseeeeaeesaannnnenes noboe
MpUCOEAMHEHNE K TPYOOTPOBOLY. ... veeeevrieesiunrieesiteeeeanteeeesnneeeesassseeesnssnnessnsees dnaHuesoe, MydTOBOE, NOA NPUBAPKY
(o T Toa o)y TN T I o7 - 3-x cocTaBHOW, pa3bopHbIN
Knumatunyeckoe ncnonHeHme no FTOCT 15150-69.......cccccuiiiiiiiiieiiiiiie et Y1 (-40°C ... +50°C)
YXn1 (-60°C... +50°C
[MOSHBIN CPEAHUIN PECYPC LIUKIOB, HE MEHEE.......eeii it iiiittiteeeeetaitte et e e e e e sttt e e e e e ea s s ab e e ee e e s aannbeaeeeeeesaannbeeeeaeeeaaan 5000
TTONMHBIN CPELHMNMA CPOK CITYHKDBL. ....eieeiuviieeeieieee e ettt e eetteeeeetteeeeeteeeeessteeeeasteaeeantaeeeaasseeeeasseeeaansaeeeansseeesansaneesnnses 10 net
OnucaHue

KpaH waposon (Puc. 3) coctout ns kopnyca 1, onaHues 2, wap 7, wnuHaens 8, ynnoTHUTENbHbIX ceaen 5.
YNnoTHEHWE WNMHAENS 8 Mo KOpnycy OCYLLECTBSAETCA NPy NOMOLLM MPOKNagokK 6.

MaTepuanbl OCHOBHbIX AeTanewn

Mos HanmeHoBaHune YHX YHX (YXI1) H>XX
1 Kopnyc Ctanb 20 Cranb 09I2C Ctanb 12X18H10T
Cranb SS316
2 ®dnaHel, Cranb 20 Cranb 09I2C Ctanb 12X18H10T
7 Mpobka Ctanb 12X18H10T/ SS316
8 LUnuHgens Cranb 20X13 Cranb 12X18H10T Cranb 12X18H10T
5 Ceano droponnact ®-4, dToponnacTt ¢ HanoHUTENAMN

6 E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru http://www.avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3A0 «HINI «ABTOMaTUKa»

MY hTOBLIN

dhnaHUeBLIN

nop NpUBapky

o

Pwuc. 3 Pa3smepbl B MM
PM | DN | OboaHadeHue kpaHa | Puc D D1 D3 | D4 | d| M L L1 | L2 H Macca
PM 1,6/2,5 KT
LLIKP1,6 — 025 @l -45 25 25 | 115 | 85 | 14 | M12 127/160 | 35 4.3
25 LIKP1,6 - 025 M -45 GE17 2% 105 103 3.1
LWKP1,6 - 025 CIN -45 25 2% 160 3,2
LLIKP1,6 - 032 ©145 32 | 3 | 135 |100| 18 |M16|4| 140/180 | 35 | '° 5.5
g0 | WKP1,6- 032 MM 45 G11/4" | 32 120 107 3.8
IWKP16-032CM-45 | 4 32 32 180 3.9
. LWKP1,6 - 040 @45 38 38 145 | 110 | 18 | MG 1657200 | 39 6.8
2;5 40 LWHKP1,6 - 040 M 45 G11/2° | 38 130 127 4.7
LWKP1.6 - 040 CIN 45 38 38 200 212 4.9
LWKP1,6 - 050 ®M-45 50 50 | 160 | 125 | 18 [ M16 180/250 | 47 8.7
5o | WKP1,6- 050 MM 45 G2 50 150 134 6.0
LIKP1,6 - 050 CMN -45 50 50 230 6,2
LWKP1,6 - 0B0 @M -45 80 78 | 195 [ 160 | 18 210/280 | 47 15
BO 260 | 160
LWKP1.6 - 080 CIN-45 80 78 310 13,5

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3A0O «HIIM «ABTOMaTMKa»

TY 3742-040-10474265-2002
Kon OKTI1 37 4220 3
Kon THB3[ 8481808199

Ceptudoukar Ha Tvn npogykummn TP TC 010/2011 [ H[
Ne EASC RU . CT-RU.HA10.B.00525/00526
(para Bbigayn 15.01.2019);

Heknapaumsa o cooreetctBumn no TP TC 010/2011 cxema 5[
Ne EASC N RU [O-RU.HA10.B.02785/19
(cpok gencteua go 17.01.2024);

Heknapaumsa o coorsetcteumn no TP TC 032/2013
EA3C Ne RU O-RU.HA10.B.00786
(cpok gevicteusa oo 21.06.2023);

CaHutapHo-anugemmonormdeckoe  3akntodeHne Ne5146 ot
19.09.2011 (6eccpoyHO).

YCNOBHBIE NMPOXOMbI DIN ...ttt e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeaeaeaeaeaaaaaeaaaaaaaaaaaaaaeaaaaaaaaaaaans . 10-100
HomuHanbHbIe AABIEHUST PN, IMITIA... ..o et e e e e e e e e e e e e s e e e e e eeaaeees 1,6; 2,5;4,0
HaMNP@BMEHNE MOAAUM CPEBI. ... .uveeeeiteieeiateeeesateeeaeaseeeesasseeasaaseeeesassaeaeaassseesansaeaeaasseeessnsseaesssssnassasseeessnseseeanns nodoe
TemnepaTypa PabOUEMN CPEODBI.......ccceiueeeeiiieeeitieeeeaieeeeeieee et eeeeeeas o1 -40°C go +200°C ( no 3akasdy go +250°C))
[EPMETUUHOCTD BATBOPA. .. uuueteeeeeeaaaauueeeeeaaaaaaaueneeeeaaaaaaanseeeeeaaeeaaaansseeeaaesaaannnsnneaaeessaansne knacc A no NOCT 9544-2015
YCTAHOBOUHOE MOTTOMKEHME. ... vveeeeiutieeeeuteeeessteeassaseseesssssaesnssseaeanssseeaassseeeanssseesansseeesanseesessseeesassseeesnssaeeesnnneees noboe
[MpUCOEAMHEHNE K TPYOOMPOBOY. .. .vveeiiriereierieeesunreeesansieeesanseeessnseeessnsneeesnnnes dnaHueBoe, Nod NpyBapky, MydToBOE
[MPUMEHAEMbBIE MATEPUATIBI KPAHR ...cce.eeerveeieeeeeeeuitaaeeeseseaaassaeaeeaeesssasstaseeaeeesaasssseeeeasssaasssseesaesssaasssnnseaeeessnnns cMm. cTp. 3
KoHcTpykumst kpaHa (cepust 00, 41, 45, 50) ...ooiiiiiiiee et 3-x cocTaBHOW pa3bopHbLIN
Knumatuueckoe ncnonHeHne no NMOCT 15150-69........cooiiiiiiiiiiiii e Y1 (-40°C ... +50°C)

YXN1(-60°C... +50°C)
Brok koHeYHbIX BbIKMOYaTeneu:
TUMN — ANEKTPOMEXaHUYECKNe, UHOYKTUBHbIE;
cTeneHb 3awuTbl: obenpombiuneHHoe (IP54...67) n B3pbiBo3alumiieHHoe ( Exd)

MUTaHNE: 24 VIDC; 110, 220 VIAC ...ttt et e e e e e et e et e e e s e e e e e e eeabaaeeeeeeeeeennsanen no 3akasy
[MOMNHBIN CPEOHUN PECYPC LIMKITOB, HE MEHEE. ... .. .eeeiiueeeeeiautteeesauteeesannteeesassteesaasseeesansseeeaanseeesanseeesannseessansenessnnsens 5000
[MONHBIN CPEAHNN CPOK CIIYHKODBI (FTET) ..veeieiiuieiee ettt ie et ee e ettt e e ettt ee e st e et e s st et e e s abe e e e e aaeseeesaneeeeeabbeeesannbeeesanneeeesnneeess 10

8 http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru —‘



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTMka»

KpaHbI LapoBble 3anopHbleé C MHeBMOoNpuBoAaMu KN

TY 3742-040-10474265-2002
Kop OKI1 37 4220 3

Kog THB3[] 8481808199 [H[

Ceptudomkat Ha Tvn npogykuum TP TC 010/2011

Ne EASC RU . CT-RU.HA10.B.00524

(poara Bblgayn 15.01.2019);

Heknapauus o coorBetctBum no TP TC 010/2011 cxema 5[
Ne EASC N RU [-RU.HA10.B.02785/19

(cpok gevicteusa oo 17.01.2024);

Oeknapauus o cootsetcTBum no TP TC 032/2013

EASC Ne RU [J-RU.HA10.B.00786

(cpok gevictausa oo 21.06.2023);
CaHuTapHo-anMgemuonorudyeckoe  3akntodeHne Ne5146 ot 19.09.2011
(6eccpoyHo).

TexHunyeckas XapakTepucTtuka

YCROBHBIE MPOXOMBI DINL. ...oeiiiiiiiiiiiiiiitiii et e e e e e e et e e e e et et e e e eeaaaaaaaaaaaaeaeaaaeaaaaaeaaaeeeeaaaeaeeeeaaeaaaanaaanans 10-200
HomuHanbHble AAaBIEHUST PN, IMITIA ... et e e e e e et e e e e e eenaneas 1,6;2,5;4,0
HanpPaBMEHNE MOMAUM CPEIODBI ...eeeeeeeiiuutereeeeeeeieetiteeeeeeeeesetaaeeeeeeeaaatsaeeeeeesaaaasbaseeaeeeeaaassseeesaessaassnsaneeeesesanstenneaaness noboe
TemnepaTtypa paboyen Cpeapl........cccecvveeennnse. oT -40°C go +200°C ( no 3aka3y go +250°C npu PN meHee 1,0 Mla)
[EPMETUUHOCTD BATBOP@. . . e uuuuuururunnnnnrsnnnnrersseressrssesesesereeeeeereeeereereereratatatatataaaaeaaaaeaeaeeens knacc A no NOCT 9544-2015
YCTAHOBOUHOE MOSTOMKEHUIE .........vvveeeeeeeeeititeeeeeeeeeettaeeeeeeeeeeaaateeeeeeeeaastsseeeaeeesaaasaeeeeaeeeeessseeeeeaeeaasssseneaeesaannssrens noboe
MprcoeamMHEHNE K TPYOOMPOBOY .....ccuuvvvreeeeeeeeiitiieeeeeeeeeissrereeeeeesesssseeeaaeeeannns dnaHueBoe,nog npmBapky, MycgtoBoe
TTPUMEHSEMBIE MATEPMATTBL. ...c.uveeeeeuteeeeiutieeeateeeeaaateeeeateeaeaabeeeeabteeeeabeeeesasbeeeeabteeeeanteeeeaaneeeeeannes cMm. Tabn. Ha cTp.3
Pabouee gaBneHue cxaroro Bo3ayxa ans npueoga, Mna:
[Na NHEBMONPUBOAA ABOMHOTO [EMCTBUS . .. .eueeeeaeeiauuneeereaesaaaeeneeeeaeeaaaannseeeeeeeeaaanssseeeeaesaaansseneeeessaannnseeeeeeeen 0,3...0,8
[na NHeBMONPUBOAA OAHOCTOPOHHETO [EMCTBMSL. ... .uuuuurererrrrrsrussessssessesessseeeeeeeseeeeeseeeereeesteeetetaaaassasaaaaasasaaeaens 0,4..0,8
Yuctota Bosayxa MHEBMOCETU MO TOCT 17433, KINMACC «.eieeeieeieieeeeeeeeieiie e e e e et ee e e e e e seeeae e e e e e e s snnneeeeaaeee s He Huxe 3
BbICTPOOENCTBME MEPEKITIOMEHMS KPAHE, € ..uvuvurerrrrrurrnrersrsesressssessesessssessssseseaesessssseseseeresseeesetesereretaraessasaaaees or0,5006
KonnyecTtso LUMKNOB NpMBOAOB A0 3aMEHbl YNIOTHEHUA U CMa3KW/ NMOMHOE KOM-BO LIMKMOB........ 500 000/1 000 000
Knumatunueckoe ucnonHeHme no FTOCT 15150-69 .......cooiiiiiiiiiiiie e Y1 (-40°C ... +50°C)
YXJ11(-60°C... +50°C
[MONHBIN CPEAHUIA PECYPC LINKITOB KPAHA, HE MEHEE......ci utieeeiteeeeiaiteeeeaateeeesataeeesabeeeessabeeeesssteeessabeeeessnbeeeesanseeansn 5000
MMONHBIN CPEAHUI CPOK CITYIKOBI (JTET) .ueveiiieeiieiiiieiee e e e e ettt e e e e e ee ettt e e e e e e e e et raeeeeeeessasaaeeeeaesaaasstaseaaeessannssrneeeaseaaasnes 10

MHeBMONpUBOALI KOMMNNEKTYHOTCA pa3fiMyHbIMA YCTPOMCTBAMU KOHTPONSA U yNpaBneHUA B COOTBETCTBUMN
(o3 TpeGyeMHM 3aKa3oM U onpoCHbIMU NMUCTaMWU.

http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru 9



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTMka»

Pasmepbl B MM

O | OScanaverse kpaka | OSocavadeqne Kpada Mopgens npuecoa A B C H1 H2 D5 T Macca, kr
C NpYBCOoM SNMCT
WwKn...-010 WKR. <010 ATOEIU D 135,5 69 71 68 20 42 =18 3624

10 LK. =010 H3HD WKP. 010 AT101U S08 153,56 85 845 68 20 42 G118 4,330
wkn...-015 WKR. 015 ATOS1U D 135,5 &9 71 68 20 42 =178 3624

15 WKM.. -5 H3HO WKP. 4015 AT101U S08 1535 85 845 68 20 42 G1/8 43430
wkKn...-020 WKR. <020 ATOSIU D 1355 69 71 71 20 42 =18 36824

20 W KM.. ~020 H3HO WKR. <020 AT101U S08 153,5 85 845 71 20 42 G1/8 43430
WKN...-025 WKP. 025 AT10M U D 153,5 a5 a4 5 93,5 20 42 G118 6,137

25 LK. -025 H3HD WKP. .025 AT201 U S08 2035 102 a3 93,5 20 42 G1/8 85/53
WwKn...-x32 WKR. 032 AT U D 153,5 85 845 98,5 20 42 =18 7339

32 LK. ~032 H3HD WKP. 032 AT201 U S08 2035 102 a3 93,5 20 42 G118 896,00

LK. .- 040 W KPR, 040 AT201U D 203,5 102 a3 110 20 42 G1/8 11/6,6
40 WKN.. -040 H3HO WKR. <040 AT301U S08 259 127 | 1185 110 20 42 =104 14,3/9.9
WKN...-050 W KPR, 050 ATZ251U D 241 15 106 1185 20 42 G118 13,3/8,9

50 WKM.. -050 H3HO WKP. 4050 AT351U S08 304 145 136 1185 30 58 =104 18,3133

WKN...-5 W KR, <065 AT U D 259 127 | 1185 1185 20 42 =104 23,1151
&5 WKM.. -5 H3HO W KP. .4065 AT351U S08 304 145 136 118,5 30 58 G104 2694189

LK. .- 080 W KR, <080 ATIEIUD 304 145 136 148 30 58 G104 33,3211
80 LK. -080 H3HD WKP. .-080 AT4010 S08 333 157 148 148 30 58 G104 38 4/25.4

LK...- 100 W KR, -100 AT401U D 333 157 148 170 30 58 G114 61/35

100 | WKM.-100 H3HO WKP. =100 AT4510 308 345 177 166 170 30 87,5 | G1/4 68, 1/44
KW3.. .-125 KW3.. -125 AT4510U D g4 5 177 166 198 5 30 58 Toia4

125 KW3 125 H3/HO KW3...-125 ATE0 U 308 528 245 22 168,5 30 a0 G4 104768
K3, ..-150 KW3.. -150 ATEEIU D 474 2205 | 200 254 30 67,5 | G1/4 100/ 82

150 KW3 150 H3/HOD KWSE...-150 ATE51 U 307 605 298 262 254 30 115 |G38 1430126
KLW3S. . .- 200 KW3E.. -200 ATES1IU D 605 298 262 278 30 15 =38 16112

200 KW3 =200 H3/HOD KW3.. -200 ATT7O U 308 10 330 330 278 30 Ms (G112 2200170
A

D5

1
J

I
1
oD

C
|
— f=imp
M5-6Hx8 ‘h—:{ i o v

H1
/

10 E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru http://www.avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTMka»

KpaHbl wiapoBble 3anopHble ¢ anekTponpuBogamu LLUKI

KpaHbl LWapoBble C anekTponpuBogaMu npedHasHadeHbl AN YCTAHOBKUM B KayecTBe 3amnopHbIX YCTPOWCTB Ans
paboTbl B aBTOMaTM4eCKOM LuKre Ha Tpybonposoaax.

MpumeHstotca anektponpueoga MOO®, REGADA n gpyrve B OOLIENPOMBILMAEHHOM 1 B3pPbiBO3aALUMLLEHHOM
WCMNOSTHEHWUN B COOTBETCTBMM C 3aKa30M MO OMNPOCHLIM fNIUCTaM..

TY 3742-040-10474265-2002

Kog OKI1 37 4220 3

Kog THB3[ 8481808199

Ceptudpmkat Ha Tmun npogykuum TP TC 010/2011 Ne EASC RU . CT-RU.HA10.B.00527 [H[
(para Bbigaun 15.01.2019);

Heknapaums o cootBetcTBUM No TP TC 010/2011 cxema 5  Ne EASC N RU O-RU.HA10.B.02785/19

(cpok gencteua pno 17.01.2024);

Heknapaums o cootBetcTBUM No TP TC 032/2013 Ne EASC Ne RU 1-RU.HA10.B.00786

(cpok gevicteusa oo 21.06.2023);

CaHuTapHo-anvaemMuorornyeckoe 3aknodeHme Ne5146 ot 19.09.2011 (6eccpoyHo).

TexHnyeckasn XapaKkTepuctuka

3 o] =TT L= oo )oY T N S 10-100
HomuHanbHbIe AABIEHUST PN, IMITIA ...ttt e e e e e e e et e e e ee e e ennaaeas 1,6;2,5;4,0
HaMPABMEHNE MOMAUM CPEIMBI....cceuteeeeeitteeeeeateeeessateeeasatteeeeaataeeesssteeaesasteeeeasbeeeesasteeeeansbeeesanseeaesasseeeeanseeeesanseeesanns noboe
Temnepatypa paboyer Cpeapl ..........cccuvvveenn... oT -40°C go +200°C ( no 3aka3y go +250°C npu PN meHee 1,0 Mla)
[EPMETUUHOCTD BATBOPA. .. et iutteeieiuteeeeeautteeeauteeaeaseeeeaanteeeaanteeeeanbeeesaseeeesabeeeeaanbaeeeannees knacc A no NOCT 9544-2015
[TPUMEHSAEMBIE MATEPMATTBI KPAHE ..vveeeeurereeestreeeesatareesaseeeasaaseeeessstesassasseeesassenesssssesessssseeessssesessnssesessnseeessnnses cMm. cTp. 3
YCTAHOBOUHOE MOSMOMKEHUIE. ... .eeeeeeeeeeeseaetteeeeeeesaaaeaeeeeaeeeeaanneeaeeeaeeaaansnseeeeeaessanseeeeeeeeeaaannssneeaaeeeaannssseeenaesaannne noboe
MpucoeanHEHNE K TPYOOMPOBOAY ...ovvvevvvvieeiiiieeseiiieeeeeee dnaHueBoe,noa npmeapky, MydToBoe
HanpskeHre NUTaHmsa anNeKTPONPUBOAA, B.......ooi e 24/220/380
MapKnpoBKa B3PbIBO3ALUNTBI TIPUBOLA. ....ceeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeaeeeeeeeteeeaeseseaaassaaaaaasaaaaaaaaaaaasnnnsnnnsnnssnnnsnnsnsnnnnnsnnnnes 1ExdIIBT4
CteneHb 3awmTbl OT NbINN U BNArN FTOCT 14254- 2015......uuuuiiiiiiiiieieeeeeteeeeeeee ettt a e IP54/IP65/IP67
BbicTpooencTBre NEPEKIMIOMEHNSI KPAHA, C, HE BOJEE .........eeeeiieeeeee e ee e e e et 25/50

KnumaTtunyeckoe ucnonnHexme no NMOCT 15150 -69

OnekTtponpueog MOOP Onektponpueog REGADA

http://www.avtomaticaru ~ E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru 1 1



mailto:market@avtomatica.ru

3A0O «HIIM «ABTOMaTMKa»

AnekTtponpusoaa M30D

114max

143max

H1

&
s

J

£

il

(H

e

185

B

£

Puc. 4

188

==

H1

Punc.6

140max

188max
J/_[—J ]
/&

i

310max

Puc. 7
575max

275

245
o 3
‘ &
&
_
&)
450
|
Do

R}

¢

|
375max

i,

il

H

Puc. 10

Puc. 9

12

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3A0 «HINI «ABTOMaTUKa»

Pa3mepbl B MM

DN OboaHadeHHe KpaKa c Puc Mogens npueoga H1 Knumatuieckos Macca,
NPHBEOO0 M HCNOMHEHHE kr Crfaen
WKS. <010 = M3I0D-12 52540, 25-98 88/81 ¥3.1{-10°. +50°C) 5,2/59
10 WK3...-010 B3 5 M 30@-16/30-0,25-11BT5-03 80va1 ¥2(-30°..+50°C) 8,794
WK3...-015 4 M30d-12 5/2540,25-98 88/81 ¥3.1{-10".. +50°C) 5,3/6,1
= WK3...-015 B3 1] M30a-16/30-0,25-11BT5-03 80/81 ¥2(-30°...+50°C) 8,845
WK3. ..-020 = M30®-12 5/2540,25-98 91/84 ¥3.1(-10". +50°C) 5,5/6,5
2 WK3...-020 B3 5 M 30@-16/30-0,25-11BT5-03 91/84 ¥2(-30°..+50°C) 9,010
WK3...-025 6 M30d-32/15-0,25-96K 1051101 Y2(-40°...+50°C) /12,8
5 WK3...-025 B3 7 M30®-32/15-0,25-11BT4-00 106101 Y2(-40°...+50°C) 1518
WK3...-032 6 M30®-32/15-0,25-96K ooz Y2(-40°.. +50°C) 11114
- WK3...-032 B3 7 M30®-32/15-0,25-11BT4-00 ooz Y2(-40°.. +50°C) 1619
WK3. ..-040 6 M30@-32/15-0,25-96K 130M108 | ¥2(-40°.. +50°C) 12117
B WK3. ..-040 B3 7 M30®-32/15-0,25-11BT4-00 130108 | Y2(-40°.. +50°C) 17122
WK3. ..-050 6 M 30@-40/25-0,25-96K 13817 Y2(-40°.. +50°C) 1318
%0 WK3. ..-050 B3 7 M30@-40V25-0,25-11BT4-00 13817 Y2(-40°.. +50°C) 18/23
WK3. ..-065 6 M30d-40/25-0,25-96K 138117 Y2(-40°...+50°C) 14121
s WK3. ..-065 B3 7 M30@-40/25-0,25-11BT4-00 13817 Y2(-40°...+50°C) 2128
WK3. ..-080 ] M 30@-1 00/25-0,25-99 K 178155 | Y2(-40°.. +50°C) 21730
% WK3. ..-080 B3 9 M 30@-1 00/25-0,25- IBT4-01 17855 | ¥xn2 26/35
(-50°..+50°C)
WK3. ..-100 8 M30@-250/25-0,25-99 K 190188 | Y2(-40°..+50°C) 5475
1 WK3...-100 B3 9 M 30@-2 50/25-0,25- IBT4-01 190/188 | ¥xn2 72194
(-50°..+50°C)
KIW3...-1253 ] M 30@-2 50/25-0,25-99 K 1940 Y2{-40°.. +50°C) 62/98
b KIW3...-1253 B3 9 M 302 50/25-0,25- IBT4-01 199 YNz 7O/ 100
(-50°..+50°C)
KIW3...-1503 10 M30d-630/10-0,25-96 K 276 Y2(-40°..+50°C) 185/202
= KIW3...-1503 B3 10 M30@-630/63-0,25- IBT4-01 276 YAN2 115130
(-50°.. +50°C)
KIWI3...-2003 10 M30®-630/10-0,25-96 K 30 Y2{-40° .. +50°C) 205/220
= KIW3...-2003 B3 10 M 30@ -6 30/53-0,25- IBT4-01 300 YxN2 135/185
(-50°..+50°C)

CrannapTHOE OCHAILEHHE:

- Hampspkenne muTanust 31eKTpOIPUBOIOB ( OCIEAHNE (G PEI B MAPDKUPOBKE):
M30O®...98 : 220 V/AC; M3O®...K : 380 V/AC; MDO®... IIBT4 : 380 V/AC

- BBIKJIIOYATEIIN MTOJIOKEHUSL.

- BBIKJIIOYATEIN MOMEHTA.

- yKa3aTenb TOI0XKEHHS.

- pyuHoii nybnep.

- )ECTKHE YIOPHI.

- crenieHs 3amuthl [P67, B3ppiBo3ammra Exd.

http://www.avtomatica.ru  E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru 13



mailto:market@avtomatica.ru

3A0 «HINI «ABTOMaTUKa»

AnektponpuBona REGADA

A
A
o
0
1
T
A
| — |
Puc. 11 Puc. 12
Pasmepbl B MM
DN | OScanaveHwe ¥pada C Puc Mogens npuecga A B [ H1 KnumaTtwaecroe Macca,kr
NpHBOO0M W CNOMH eHWe D©Cn
10 WK3.. 010 2,73 4
15 WK3.. 015 SPO 2,8/3 6
20 WKS.. 020 ” 127 . - a1 3,6/4 0
f 0 0,
25 |LWKD..025 ¥2{25°..4557C) 5.2/6,4
3z WK3.. 032 SPO.1 5979
40 WKE.. 040 183 213 140 110 6,819 5
50 | LLUK3...-D50 5p1 183 | 213 | 140 | 10 |Y2(:259.455°C) 11,4/153
' 0 [&]
65 |LIK3. -065 12 183 | 213 | 140 [ 135 |¥2(407..+407C) 16/24
YHN2{-500.. +40°C)
BO WK3.. 080 SP2 232 297 190 190 25538
100 | WK3.. <100 SP23 232 297 190 190 42/64

CraHgapTHOE OCHAIIICHUE:!

- Hanpspkenne nutaHus 31€KTPONIPHUBOAOB ( B 3aBUCHMOCTH OT MOJIEIIH):

24 V/DC; 24 V/AC; 220 V/AC; 380 V/AC.

- BBIKJIFOYATCJIN ITOJIOKCHUA.

- BBIKJIFOYATCJIM MOMCHTA.
- YKas3areiib MOJIOXKCHUA.

- py4yHO# aybnep.
- JECTKHE YIIOPBHI.
- crenieHb 3ammuThl [P67, B3pbiBo3auTa Exd IICTS.

14

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTMka»

3aTBOpr AUCKOBbIE€ NMOBOPOTHLIE C NHeEBMOoNpuneBoaamMu AT

3artBopbl AnckoBble NoBopoTHble ¢ nHeBMonpusogamu AT (AIR TORQUE)
npegHasHadeHbl Afis1 YCTAHOBKUM B Ka4yeCTBE 3anopHbIX WM PerynmpyroLmx
YCTPOMCTB MpW 3KChnyaTauuy B aBTOMaTUYECKOM LiMKIE B TEXHOMOMMYECKMX
cucTemax:

- XONOAHOrO 1 ropsivyero BogocHabxeHus;

- uexoB xumBogonogrotoekm TAC, TAL, MTP3C n koTenbHbIX;

- Ha NUHKAX, TPAHCNOPTUPYIOLLMX pasnuyHble cpedbl (kpome
KpUCTannmayoLwmxcs 1 NofMMepusyrLLIMXCs cpea): HedTenpoayKThl,
rasoobpasHble paboudne cpeabl, NMLLEBbIE NPOAYKTLI U MNp.

TexHuueckas xapakTepucTuka

YcrnoBHbIE MPOXOALI DN, MM.......oiiiiiiiiiii et e et e e e e e e ae e e e e e e eanes 40-600 (cm. Tabn. Huxe)
HoMuHanbHble AABNEHUS PN, IMITIA .....eiieeeeee et e e e e e e e e e e e e e eeaaa e e e eeesenes 1,0;1,6; 2,5
[EPMETUUHOCTD BATBOPE@. . c-uutueeeeeeeaaaauneeeeeaaeaaaanneeereeaasaaaasnneeeaaeaaaaanssemeeeeeeaaannseeeeaaesaannns knacc A no NOCT 9544-2015
MMpUCOEAMHEHNE K TPYOOMPOBOMY ...eeieeutiieeiiieeeaatieeeeieeeeeeieeeeesiteeesaneeeeesmbeeeseneeeeennees mexdrnaHuesoe, naHuesoe
TTPUMEHSIEMBIE MATEPUATTBL.....eeeiutveeeeieeeeeesateeeesaasaeeesassseeesssaeesansseeesasseeeesnsseeesassseeesssesessnssseesansseeesnnsseees CcM. Tabn. Huwxe
CpenHun pecypc LuknoB cpabaTbiBaHWUs Ans 3anOpHbIX 3aTBOPOB (40 3aMeHbI YNNOTHEHUR)........... ot 3700 go 5200
CpefHuii pecypc Ans PEryNMPYIOLLNX 3AaTBOPOB, HACOB. ... ...ceeeirtrreeerureeeesaseeeessreeasassteeasasseeeesssseeessnnens He meHee 40000
Pabouee gaBneHue cxartoro Bo3ayxa ansi npusoga, MMa:

[na NHEBMOMNPUBOAA ABONHOTO JEMCTBUIS . ... . eeeeeeeeeesaaeeieieaaeeeaanteeeeaaeeaaaanneeeeeeaaasaanssseeeaeeeaaannseneeeeesaaanseneeaeeess 0,3...0,8
[nst nTHEBMONPUBOAA OAHOCTOPOHHETO JEMCTBUSI. ... . ieee i i eeeeiee e utaaaaaasaaaaaaasasassasssssssssssssssesssnsssnsesnnnnnnnnn 0,4..0,8
YucTtoTa Bosayxa MHEBMOCETM MO TOCT 17433, KINMACC «.eceeieeieiieee e eeeiieiiee e e ettt e e e e e e eeneee e e e e e e e nnnneeeeeeeeeanns He Huxe 3
BbICTPOOENCTBME NEPEKITIOUEHNS 3ATBOPEA, C .oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e et aaaaaeaseaaaa s sa e s nnnnsnsansnssnsnsssssnsnnnrnnes or 0,500 11
Knumatnueckoe ncnonHeHue nHesmonpmeoga no MOCT 15150-69 ........oooiiiiiiieiiiciieeeeee Y1 (-40°C ... +80°C)

YXI1 (-60°C ... +80°C)

Onana3soH npnMeHeHus 3aTBOpPOB B 3aBUCUMOCTU OT MaTepuanoB OCHOBHbIX nertanen

YNnoTHeHuA Kopnyc n auck [vanasoH Temnepartyp O6nacTtb NpUMeHeHus
EPDM YyryH OT1-25°C go +110°C Bopaa, nap, mopckasa Boaa, cxaTtbli BO34yX,
KpaTkoBpeMeHHO 10 +120°C | CrnupTbl,HEOPraHNYecKne KUCNoThbl HEBbICOKON
Cranb KOHLIEHTpauuun, Wenovm, abpasneHble
yrnepogucTasi cybcTaHumm, kaycTuieckas coga
NBR Cranb OT1-20°C go +100°C Bopga, rmukonb, Wenoyu, HedTb 1
KOPPO3MOHHO- kpaTkoBpemeHHo o +120°C HedTenpoayKThl, MUHEParbHbIe 1
cTolikas pacTuTenbHble Macna, XXMBOTHbIE KUPb
VITON [opsiunin Bo3ayx, nap, rasbl, HeopraHuyeckne
Ot -20°C po +200°C N OpraHn4ecKmne KUCNoTbl BbICOKOM
KpaTkoBpeMeHHo go +250°C KOHLIeHTpauun,6eH305bl, OEH3WH, an3.
TONMUBO, pacTBopuTENn (KpOMe aLeToHa),
LWEno4n
Metann/l'pacdut Bopa, nap, HedTenpoaykTbl roe
pad Ot -60°C fo +425°C Aa, nap, Hedtenpozayl Apy!
Cranb o o Bopga, nap, HedTenpoayKkTbl 1 apyroe
KOPPO3MOHHO- Ot -60°C po +425°C

CTOMNKas

http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru 15



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTMKay

OpueHTUpoBOYHaa Tabnuvua
nogbopa NHEBMOMPUBOAOB A4S
MexdnaHLueBbIX 3anopHbIX
3atBopoB PN10, npu gasneHuu
nHeBmoceTn 4 6Gapa, pabouas
cpeda — XuUOKOCTb.
OkoHuyaTenbHbIN noagbop
obopynoBaH/us  MPOM3BOAUTCS
MO OMPOCHbLIM NWUCTam npu

]D[ 3aKa3se.

Pa3mepbl B MM.
DN nmw““;ﬂrli':;ma PN,MMa| L A B | Bt | c| H nore. d Hiﬁ:’
Bbonee

” AT101D 5 153 | 135 [ 268 fr0al |, . 5.8

AT201S08 203 | 152 | 275 | 113 7.1

= AT101D - 153 136 (288 [oall 59

AT201S08 203 152 | 275 | 113 7.45

cic AT201D a6 203 152 | 275 | 113 | | —— 8.1

AT251508 241 | 165 | 288 | 126 ' 9.5

= AT201D - 203 | 152 | 275 | 113 ot | s g 83

AT251508 241 | 165 | 288 | 126 ' 9.7

— AT251D " 241 | 1es | 288 J2ef [ . 10,8

AT351508 304 | 195 | 328 | 156 ' 11.5

o AL 259 | 177 | 300 | 138 13,7

AT401S08 s 383 | 207 | aa0 (177 | - | %™ @8 20,9

SEH ool 304 | 195 | 328 | 156 18,5

AT451508 % e85 | 227 | 360 [1se| 20| Bome-@22 [Toe0

20 Aj;:;gs - 0 305 | 227 [ 30 186 ] [ . 30,5

474 | 270 | 423 | 220 49,5

- AT501D 422 | 246 | 399 | 201 40,3

ATHOTS08 o 526 | 205 | 448 |2a1] -~ | 1201e.226 [ o7 1

o ATS51D 474 | 270 | 423 | 220 69,7

ATRGIS08 = 605 | 348 | 501 |282| o | 1201s. 226 104

ARG ;;:;‘;8 N 526 | 295 | 448 Jon | | | 775
710 | 400 | 533 | 350 140,5

o il 102 | 605 | 348 | 501 | 282 400 | 16018. @26 118
AT701508 710 | 400 | 533 | 350 159,5

i RS0 114 | 605 | 370 | 520 | 282 | 422 | 200ms. @26 135

AT751308 g12 | 450 | e00 | 403 230

1 ST 127 | 710 | 400 | 550 |350| 480 | 200me.@26 | 209

TSSO 855 | 480 | 630 | 430 262

600 - 154 855 28 530 1490 562 | 20 oT1e. @30 =

AT1001508 950 | 590 | 740 | 550 ] 450

16

http://www.avtomatica.ru

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

(A AIR TORQUE

3AO «HIIM «ABTOMaTunka»

MueBmonpuBopga AT («AIR TORQUE» Utanus)

3AO0 «HIM «ABTOMaTMKa» - opmumanbHbIN
anctpubbroTop hupmbl AIR TORQUE B PO n

ctpaHax CHI.

HoBbil1 NHeBMaTUYECKMii NPUBOL, PeeYHOro Tuna 4-oro nokonexwus Upgrade Series Gbin pa3paboTaH, U3roTOBMEH W UCTIbITaH C
MCMONb30BaHNEM CaMOW COBPEMEHHO TEXHOMOIMU U Ka4eCTBEHHbLIX MaTepuarnos. B pesynsrate nHeBmonpuso AT VMeeT o4eHb

Ka4eCTBEHHbIE XapaKTepPUCTUKN:
- HapexHocTb

- Bbicokue pabouve nokasartenu
- LLinpokasi HomeHkNaTypa NpPMBOAOB, obecneyrBatoLLas 3KOHOMMIO NpU BblIbope TUnopasmepa

- COBpeMeHHbIVI 3anaTeHToBaHHbIN Be,D,yLLl,VIVI Banwu MHOI'O(byHKLI,VIOHaJ'IbeIVI NHOUKATOP NMONOXEeHUA

- [MonHoe cooTBETCTBME CaMbIM NOCHEAHUM MUWUPOBbLIM CTaHOapTam

- BonbLuOI BbIGOP HaPYXHbIX MOKPbITWIA ANs 3aLMThl OT KOPO3UK

- KoMnaKTHbIN 1 COBPEMEHHbIN BHELUHWUI BUA

KoHcTpykuus

1. OKCTpyAMPOBaHHbIN
anoM1WHNEBBIN KOPMYC C
BHYTPEHHEW U Hapy>XHOW
3alUnTON OT KOpPO3uu,
LwnmcoBaHHasA NOBEPXHOCTb
unnuHapa ans 6onbLuen
[ONrOBEYHOCTU U MEHbLLEro
KoadpmLmeHTa TpeHus

2. KoMnakTHbI an3anH ¢ ogHUM
KOpMyCOM 1 TOPLIOBbIMU
KpbILLKaMW Kak Ans Mogenen c
[OBYXCTOPOHHVM OeNCTBUEM,
Tak 1 C NPY>XMHHbLIM BO3BPaTOM.
MpocTas 3ameHa NpyXMHHOro
KaTpugxa.

3.MoaWwmnnHUKN yNnoTHEHNs!
BbICOKOIO KayecTBa
obecneymBatoT HNU3KOE TPEHUE,
6onbLUON CpoK Crnyxbbl 1
LUMPOKMIA ANano3oH pabounx
Temneparyp

4. MogynbHoe ncnonHeHve
NPY>XUHHOTO KaTpuaxa, ¢
npeaBapuTenbHO HarpyXeHHOM
Npy>XunHHON, obecneunsaet
LUIMPOKUIA AMAno30H paboThl,
Heobxoammyto 6e30nacTHOCTb,
YCTOWYMBOCTb K KOPPO3UK.

5. KauecTBeHHO 0b6paboTaHHbIe
3y6bs HA peeyHon nepenaye
obecnevmBaloT To4YHoE
cuenneHne N MakcumarnbHoe
Kng

6. PeeyHas nepepava c AByms
NOPLUHAMMW ANS NONyYeHUst
KOMMAKTHOW KOHCTPYKLMN,
BonbLUei JONroBEYHOCTU U
ObICTpOThI paboThl. BpaleHne B
obpaTHyto CTOpPOHY
obecneynBaeTcs NpocTon
nepecTaHoOBKOW NOpPLUHEN.

7. [1Ba He3aBUCUMBbIX HAPY>KHbIX
perynsatopa orpaHu4eHust
xoaa.OHu obecneunBatoT
MPOCTYIO Y TOUHYO PEryrMpoBKY
+59-15° B 06OMX MOMOXKEHUAX.

8. YHuBepcanbHbIn
3anaTeHTOBaHHbIN BeOyLMi
Barn, obecne4nBaloLLMii MPOCTOW
nepexop n3 napannernsHoro
NONOXeHUs! B AuaroHanbHoe 1
Hao6opoT.

9. MHOroYyHKUMOHamNbHbIV
VHAMNKATOP MONOXEHUSI C MA30M
Tna Namur, oGecneynBatoLLmii
BU3yarbHYy0 MHOUKALUIO
NONOXEHWUS, NPOCTON MOHTaX
Hambornee pacnpocTpaHeHHbIX
[aTYMKOB.

10.HukennpoBaHHbIV NopLUEHb
He JomnyckaeT BblTankuBaHusi,
HanpasnseTcsa NOALNMHUKOM
ANS NOBbLILLEHHOTO CpoKa
cnyx6bl

11. BHYTPEHHME N HapyXHble
KpenexHble Aetanu u3
HepxxaBetoLLiel cTanm
obecneynBaloT 4OMNTOBEYHYO
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UK.

12. NonHoe cooTBeTCTBYE
COBpPeMEHHbIM CTaHAapTam
(ISO 5211, DIN 3337, VDI/VDE
3845 Namur) rapaHTupyet
B3aVMO3aMeHSIeMOCTb U3genui
1 BbICTPYIO YCTaHOBKY
CONeHOMAOB, KOHLEBbIX
BbIKMIOYaTENen n gpyrnx
[OMOMHUTENbHBLIX NPUBGOPOB.

Jdnana3oH BO3MOXHOCTen

HdononHuTtensHoe o6opyaoBaHue

1. MpuBoga nmMetoT 6 pa3nuyHbIX cTeneHen 3awmuTel ot kopposun (A,B,D,E,F,P).
2. Mo 3anpocy BeayLMiA Ban MOXET U3roTOBNEH W3 HepX. cTann. SS316

3. insi npMMeHeHUs NpY O4YEHb BLICOKUX UM HU3KMX TeMMepaTypax ansi BCcex
Mogenen npumeHsitoTcs konbua u3 FPM unu cunmkoHa ¢ Heobxoaumor CMaskoi.

1. YcTaHOBO4YHbIE CKOObI 1 NEpexoaHUKu Ansi
YCTaHOBKM Ha pasnuyHyto apmaTtypy.

2. OneKkTponHeBMaTM4eckne pacnpeaenurenu
(o6LEenpombILLNEHHOE 1 B3PbIBO3aALLUTHOE

4. meetcs mogenb co 100% perynupoBkon orpaHmdeHust xoga (R100).
5.Kpome cTaHaapTHbIX HUXKHUX COEQUHEHWIA BedyLlero Bana, B BUAe ABONHOMO
kBagpata « DS», napannensHoro «L» unu gnaroHansHoro kBagpara «Dy,
MMEITCA crneunanbHble COeaNHEHMS.

6. MpuBoaa c BpaleHnem Ha 120°,135°, 180°.

7. Tpex- no3numoHHble npusoda (3P).

8. MNpuBoaa 13 HepXKaBelLLEen CTanu.

9. MpuBoaa ¢ rmapaBnMyeckn perynmpyemon ckopoctbio xoaa (HC).

10. MNpuBopa 6bicTpopericTytowme (FA).

VCNOSHEHME).

3. KoHeuHble BbIknoYaTenu

( obLLEeNpOMbILLNEHHOE 1 B3PbIBO3ALLUTHOE
VCNOMHEHMe).

4. MNo3numoHepbl.

5. PeccuBepbl.

6. MexaHun4yeckue pyyHble pegykTop-gybnepsbi.
7. ®dutuHrn, nogeoaswme Tpybkn, 1 1.4.

17

http://www.avtomatica.ru  E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

(A AIR TORQUE 3AO «HIM «AsTOMaTHKaN

Ha3sHa4yeHue n obnacTb npumeHeHus

IMuesmonpuBoasl AIR TORQUE mnpennasHaueHs! A1 MCHOIb30BAHUS B Ka4eCTBE
YCTpPOMCTBAa Ui ABTOMATHYECKOTO YIpaBlIeHHs TpyOONpPOBOIHON apMarypoit
(lwapoBbIMM KpaHaMH, IIOBOPOTHBIMH 3aCJIOHKaAMH M T.II.) B XUMHYECKHX,
HeTeXMMHUYECKNX, HeTerepepadaThIBaOINX, MTHUIIEBBIX, [EIUTIONI03HO-0yMaXKHBIX,
MEIULIUHCKUX U IPYTUX IPOU3BOACTB.

Kog THBO/] TC 841239 000 9 [H[

Ceptuduxar coorserctBust TP TC 010/2011
Ne TCRU C - IT.MX24.B.0042 (cpoxk metictBus o 08.09.2021 r.)
Ceprtuduxar coorsercteus TP TC 012/2011
Ne TCRU C —IT.I'b08.B.01646 (cpoxk aevictust 10 21.03.2021 1)

TexHU4YeckKasa xapakTepucTmka

KoHCTpyKTHBHOE UCTIONTHEHUE THEBMOIIPUBO/OB ...ovveenereenreenereennreennnes JBYXIIOPIITHEBON peeuHO-3y0qaThlii MEXaHI3M TBOWHOTO H
OTHOCTOPOHHETO (C MPYXHUHHBIM BO3BPATOM) ICHCTBHUS
MaPKHPOBKA B3PBIBOBAIIIHTEL. .. ... eutteuteenteeseenstesseesseanseanseaneesseenseanseenseanseseanseanseensesnsesseesseensesnsesssesneesseensesnsenn MIGbeX/UIDbeX
KpyTsimue MOMEHTHI Ha BRIXOIHOM Bally THEBMOIIPHBO/A!
TIBOMHOTO  JICHICTBH. . ..ueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesaeeeeeeeseseeesaaeeesssesaseaeeeeeesssaansaeeeeesesassaaeeeeesesasaaseeesessaeseareeeeeesaesanseeeeesesennnaaenees cM. Tabm.4
OIIHOCTOPOHHETO JACHUCTBHU.. ....CM  Tabmn.5
YTOIT TIOBOPOTA BEIXOTHOTO BATTA. ... .ueeuveenteentesteastenteenteanteeseesseesseenseensesseeseeesaeenseensteneeseenseenseemseseseseenseenseamsesaeesueenseenseenteesbenseenbeansens 90°
*120° 135°, 180° - mo 3aka3y
Knacc unctorel mogaBaeMoro BO3AYXa TO TOCT 17433 . ettt ettt ettt et e e ebbeeaee s 3/1
JlaBrmeHre MUTaHUS MTHEBMOCETH , MITA ....ooooiiiiiiiiiiiiii ettt e ettt e e et e e e ettt e e e e taee e etaeeeeaveaeens 0,25...0,8
TeMnepaTypa OKCIUTyaTallu IMTHEBMOIIPHUBOJ0B!
CTAHJAAPTHOTO MCTIOTTHEHHUST e..uveeuvveeuereesreeureesseenuseensaessseeensaessseesnseessseesssaesnseesassessseesaseessseessseensseessseensseenseeenseenne ot -40°C mo +80°C
BeICOKOTEMITEPaTyPHOTO HCHOMHEHMS (HT) ..ooiiiiiiiiiiiiiiiiccic e ot -15°C o +150°C
HU3KOTeMITepaTypPHOTO MCIIOMHEHUS (LLT2)...cuiiiiiiiiiiiiicie et ... 0T -60°C o +80°C
KonmuecTBo nmkIioB cpabaTbiBaHUs 10 3aMEHBI YIUIOTHEHUH M CMa3KH / TIOJTHOE KOJI-BO ITHKJIIOB .......coveuvennenne. 500 000/ 1 000 000
Ta6muna 4
- KpyTALLME MOKEHTE! LN A NPUECLOE A BOAHOM AelCTEMA, Hr, 4nA 0 8BNEHH A MMTaHW A, Bar
Mopens
25 3 35 4 472 45 5 5.5 [ 7 8
ATD45U D 6,0 7.2 84 95 10,1 10,8 12,0 13,2 14,4 16.8 19,1
ATDS1UD 8,3 10,0 11,6 13,3 14,0 15,0 16,6 18.3 19.9 233 26,6
AT101U D 147 17,6 205 235 24,6 26,4 29,3 32,0 352 41.0 46,9
AT201U D 291 349 40,7 46,5 48,9 52,4 58,2 64.0 69.8 81.4 93,1
AT251U D 458 549 64,1 73,2 76.9 82,4 91,5 101 10 128 146
AT30MU D 66,5 79,8 93,1 106 12 120 133 146 160 186 213
AT351U D 107 129 150 172 181 193 215 236 258 301 344
ATAMU D 138 166 194 222 233 249 277 305 332 388 443
AT451U D valrd 261 304 348 365 391 435 478 522 509 696
ATSOMU D 284 340 387 454 477 511 567 524 651 Tod 508
ATSS1UD 383 459 536 613 643 639 TBE 542 919 1072 1225
ATEOIU D 532 638 745 851 593 857 1064 170 1276 1489 1702
ATES1UD 893 1072 1251 1430 1501 1608 1767 1966 2144 2502 7859
AT7HU D 1287 1556 1815 2075 2179 2334 2554 2853 Iz 3631 4150
AT751U D 1795 2154 2872 2872 3015 323 3580 3949 4308 50286 5744
ATB0IU D 2252 2703 3153 3604 3754 4054 4504 4855 5405 5308 7207
AT1001UD 4189 5003 5837 BET1 7005 7505 8339 9173 10007 11674 ,

*AT1001U D npw 8 6apax — cneyWanbHan KOHCTPYKUWA No 3akasy

18 E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru http://www.avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

(A AIR TORQUE

3AO «HIIM «ABTOMaTunka»

Kpyraw we wowenteo gna wogened opnocToponnero gedcrana, Hu

Nasnenue 25Bar IBar 3.5Bar 4Bar 428 ar 4 5Bar 5Bar 5. 5Bar 6Bar TBar 8Bar Mpyxuhs

Wogens Kon. o0 o0 [ oO 90O o0 90O (o0 900 [oO 900 [ oM goD | o0 900 (o0 900 (o0 900 | o0 s0O (o0 ¢00 (900 00
TpHBORA  [MPYR.  |Hay. KOHW. |Hauy. KOH. [WaY. KOH. [H@Y. KOK. |[Hay. KOHW. [Ha¥y. KOH. [H@Y. KOHK. [Hauy. KOHW. |[Hay. KOH. [Ha¥. KOH. [A@Y. KOH. |Hay. KOK.
$ 1 5.0 3.0 170 T80 6,3 (10,0 8,0 [10,4 &3 10,7 9.6 133 113 5.3 3.3

§2 40 1.9 6.0 y.8 077 5.5 9.3 6,9 [9,9 T4 11,0 86 (12,7 10,2143 119 6.4 40

$3 5,3 2.5 1.0 [V 5.8 19,2 6.6 10,3 7,5 (12,0 92 137 08183 12,5 T4 [N

S 4 6,3 3.0 8,0 5,0 18,8 5.6 19,7 6.4 111,38 80 (13,0 98 147 114180 147 8.5 5.3

pToEr §5 7.3 3,779 49 09,0 5.4 (10,7 70 (123 87 40 100 1T 137206 17,0 (9.6 5.9
$ 6 8,4 &3 (oo 60 it 76 (133 9% (16,7 2.8 020,0 16,0 10,6 6.6

§7 9.4 &9 (110 6.6 (13,0 82 160 116 (193 149 (117 T3

§8 104 60 (12,0 7.2 (183 105 (18,7 138128 19

so5 |91 6,2 12,0 9,2 (15,0 124 079 45,0 /09,0 16,2 20,8 17,9 23,8 20,9 8.4 5.5

sog |8.0 &5 (10,9 7.5 (13,0 104 te 8 13380 145 (19,7 16, 22,7 19,2 1256 22,1 o1 6,7

$07 9,8 5.8 (12,8 8,7 [t5,7 116 16,9 12,8 18,6 146 21,5 17,5 {245 20,4 )27.4 23,4 e 7.8

$08 9.6 7,0 [t46 100087 100 07,6 12,9204 15,8 1234 18,7 1263 21,7 32,2 27,5 13,8 8.9

AT $09 13,8 8,8 [14,6 9.4 06,4 10,2198 141 (223 170 (25,2 20,0 |3¢4.0 25,9 (36,9 31,7 (15,2 10,0
$10 15,8 98 (18,2 124200 154 (24,0 183 (29,9 24,2 135,68 30,0 16,9 114

§11 f7,0 10,8 020,0 13,7 )28,0 16,6 28,8 22,5 (34,7 28,3 |18,6 12,2

$12 18,9 12,0 0120,9 14,927,717 20,8 (33,6 26,7 |20,2 13,3

so5 [18,0 118288 176 129,77 23,4 [35.5 292 37,8 316 41,3 Y50 |47, 40,9 17,5 114

sog 15,8 &3 21,6 140275 199 333 258 |35.6 28,0 (391 3.6 449 37T .4 (507 432 208 133

$07 194 10,7 125,2 16,5 31,0 22,3 (33,4 24,6 36,9 28,1 42,7 33,9 |48,5 39,8 (54,3 45,6 242 155

$08 23,0 13,0 28,8 18,8 31,2 21,2 (34,7 247 [40.5 30,5 46,3 36,3 (52,1 42,0 (63,7 53,7 AN

AT201U $09 6.6 154 29,0 17,7 132,6 21.2 (38,8 27,0 440 32,8 (49,9 386|615 503 {732 61,9 |31.2 199
§10 0,2 4T 71360 23,6 |49 2904 (47,7 35,2 (59,3 468 710 585 |34.6 221

§ 11 338 200|397 25,9 (458 ¥t T [ST 1 4340687 55,0 |38.1 243

§17 375 22,4 (433 28,3 (549 39,9 166,5 515 (4156 265

so5 27,4 16.9(36,6 26,0 (45,7 352 54,9 443|585 48,0 (64,0 53,5 |73,2 62,6 289 183

so06 (23,8 1t 432,09 208 (42,1 294 [51,2 38,6 (54,9 42,2 060,4 47,7 069,56 56,9 (78,7 66,0 34,7 220

$07 29,2 145 (38,4 23,6 (475 328 151,02 36,4 (56,7 419658 511|750 60,2 |84.2 69,4 04 257

$08 4,7 79 489 270 (47,5 30,7 (53,0 36,2 (62,2 45,3 713 54,5 (80,5 63,6 (98,8 81,9 46,2 293

ATISIY $09 40,2 20,0 439 240 494 04 (58,8 395 1677 487 |76,8 5T.8 |95.0 760 {113 945 |52.0 33,0
$10 457 246|548 33,8 (640 429|731 52,10 )915 104 (110 88,7 (57,8 36,7

$ 11 51,2 28,0 160,83 37,1 (69,5 46,3 (87,8 64,6 |106 8§29 [63,56 403

§12 56,7 31,4 165,86 40,5 |84,1 58,8 (102 77,0 1693 440

so5 [4t0 2T 0544 404 |67,7 537 (81,0 67,0 166,83 72,3 194,3 40,3 108 93,6 194 253

sog (36,1 192 (49,4 325 (62,7 458 76,0 591 |81,3 644 (803 72403 85,7 [116 99,0 473 304

§07 A48 248 [5T.6 379 709 512 76,2 56,5 |84.2 645 (97,5 TT (101 900 (124 104 551 355

508 52,5 30,0 165,86 433 71,1 48,7 (79,1 56,6 (92,4 69,9 116 83,2 (119 96,5 (146 123 63,0 40,5

A0 $09 60,86 35,5 166,0 40,8 74,0 48,8 (87,5 62,0 101 753 |114 88,6 (141 115 {167 142|709 45,6
$10 69,0 40,9 (82,3 54,2 |95,6 67,5 (109 80,8 (135 107 162 134 |78,8 507

$ 11 TT.0 46,3 1905 59,6 (104 72,9 (130 99,5 167 126 |86,7 §5.7

§12 85,4 51,7 (98,7 65,0 (125 91,6 1852 118|945 60,8

S05 66,5 41.9087,9 63,4 1109 849 (131 106 |140 115 152 128 174 149 65,5 41,0

so06 [98,% 28,8079,7 50,3 (M0t Tt (123 93 |1yt 102|144 115 |[166 136 (1867 158 18,6 492

§07 71,8 37,2 09%8,0 58,7 (115 §0.2 (123 66,8 (136 102 |1586 123 (179 145 (200 166 91,7 57 4

508 64,8 456 106 67,4 (115 75,7 (126 88,6 (149 11O 0T 132 (192 153 (235 198 105 65,6

ATE 509 98 1 5401007 62,6 (120 785 (141 97,0 (163 118 |184 140|227 183 {270 226 118 738
$10 T 62,4 |138 83,9 1854 105 (176 127 (219 170|262 213 [131 82,0

$ 11 125 70,8 [146 92,3 168 114|211 157 (2564 200 |144 902

$12 138 792 1159 101|202 144|245 187 15T 98 4

so5 86,0 560114 838 114t A4 (169 139 [180 450 |97 167 |224 195 82,4 52,5

S06 78,5 3961103 67,8 (131 950 (159 123 [17T0 134 |86 150 |214 178 (242 208 98,9 63,0

§$07 92,7 50,8 [120 78,5 148 106 (159 117 (176 134 (203 162 |231 189 (259 217 15 135

$08 10 62,0 [138 89,7 |149 101 165 147 [193 145 ({221 173 248 201 |304 256 132 84,0

ATHET $09 27 783|138 843 11855 101|182 129 (210 156 |238 184 203 239 (349 295 (148 945
$10 T4E 845|172 112 200 140 (227 168 (283 223 |33¥& 278 |[165 105

§11 f61 95,7 |189 123 |27 154|272 206 (328 262 |181 118

$12 179 107|206 135 |262 190 [317 245 |198 128

s05 |15 886|079 132 |222 176 [265 219 [283 236 [309 262 |352 306 129 824

so06 119 62,8162 106 J206 150 [249 193 [266 211 |293 237 |336 280 (379 24 155 99,0

§$07 146 80,5 189 124 233 167 (250 185 [276 211320 254 363 298 (406 34 180 115

$08 f73 96,2[216 142 283 159 |260 185 |303 229 (347 272 390 316 |477 403 206 132

ATHET $09 200 116 247 433 (243 159 (287 203 |330 246 |374 290 |460 37T |547 464 232 148
$10 227 134270 ATT |34 221 (357 264 (444 351 |51 438 |258 165

§11 254 151|297 195|341 238 [428 325 |815 412 |283 181

§19 281 169 (324 213 (401 2909 (498 386 (309 199

http://www.avtomatica.ru  E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru 19



mailto:market@avtomatica.ru

(A AIR TORQUE

3AO «HIIM «ABTOMaTunka»

Kpyrauwmwe womenTs ANna MORenedh ¢ npyXxuHhnsw sosepaton, Hu

fasnenwe 2.5Bar IBar 3.5Bar iBar L 2Bar 4 5Bar §5Bar 5.5Bar 6Bar TBar §Bar Mpyxuny
Wogens | en |00 or [0 s o wee [oeowor [ wor o e [ e [ s [ e o wee [ wee | ere o
nphsopa npyx. Hay, KOH. |HAay. KOH. |Hay. KOH. [Hay. KOH. |HAaWy. KOH. (H@V4¥. KOH. [H&4. KOH. [HAQy. KOH. |Ha4y. KOH. (Ha4¥. KOH. [HAQYy. KOH. |Hay4y. KOH.
05 |171 (18 |228 174 [088 241 [342 248 [s66 300 [s06 344 [i55 401 165 112

S0 |149 840|206 141 062 198 319 288 [142 207 16 310|433 368 [+89 413 199 131

507 743 108 |040 168 [287 221 [519 244 [553 278 [f10 335 |467 391 524 443 213 157

NV T D18 130 074 186 087 211 [131 245 [568 802 [+44 458 [501 415 [i15 629 265 180
509 287 185 075 178 [109 212 [165 260 [¢22 325 [¢79 562 [582 495 [106 609 299 202

S10 085 170 (143 285 [400 292 [456 449 [570 462 [588 875 332 214

ST 370 207|477 159 (434 318 [541 429 561 642 [365 247

12 355 206 [+11 207 [525 586 [§88 509 [399 249

S05 [028 (46 [501 228 [376 299 [§85 876 [185 406 [581 452 [i08 528 217 154

06 |193 990|270 175 [she 252 |29 928 |54 459 500 405 [570 482 [684 559 20k 190

$07 238 128 [518 205 591 281 [k22 812 [ree 458 [s44 434 [620 511|698 647 317 111

NV T 203 187|560 234 [590 204 [¢36 310 513 387 [589 464 [666 540 [819 693 R
509 318 196 [159 207 |08 269 [¢81 540 [558 410 504 493 [148 646 [841 799 |46 185

10 §T3 216 [150 292 [526 469 [500 445 [186 599 909 752 [474 316

11 16 248 498 821 [871 998 124 560 (877 7104 520 948

12 50 174|840 881 (698 504 [546 657 568 9719

05 [318 17 [426 328 [590 440 [548 686 [i81 578 [148 642 [151 748 TEE

06 |017 184 [563 250 [¢89 467 546 473 138 518 102 679 08 686 [§15 142 318 284

507 4T 197 [f47 904 [583 410 [596 459 |60 516 [166 629 (872 129 [479 835 L

NS T 404 141510 347 853 390 [517 453 [128 560 [530 666 936 172 |1149 983 504 340
509 467 284 [s11 327 [s75 390 581 497 |17 603 [s84 708 1106 922 [1519 1198|567 943

510 B30 327 |59 434 [T45 540 561 w46 [1064 859 [1277 1072640 428

S 11 596 971|102 477 [s08 583 1021 795 [1204 1000883 468

12 860 414 166 820 978 798 [1192 946 150 510

05 [594 872|112 561 [590 140 [1069 908 [(141 880 [[248 1067[1426 1266 511 360

U6 |461 268 [640 447 [516 625 [§97 804 [1068 876 [176 988 [1454 11621543 1340 515 439

507 500 943 |16 520 (525 700 (186 T71 104 879 [1262 10671461 1246 (1640 1418 710 505

508 B¢ 417|658 596 [924 667 1082 174 [1210 953 [1989 11821566 1410[1925 166 it 877

AN YT 781 490 552 564 [958 670 1138 849 [1817 1026 [1495 1205|1659 1564 p210 1921988 649
510 BO7 566 1066 745 [1245 928 [1423 11021781 1489 P14 1617|1042 121

S11 U4 G40 [1179 819 [1361 998 [1709 1355|1066 1718|1146 143

12 1100 715 1278 894 [1637 1251[1994 1608 1251 465

S0 |161 496 [1010 758 [1270 (016529 1274 1630 1378789 1883 048 1799 0T 548

05 |042 936 [902 595 |1161 854 fl420 11141524 1207|660 13751639 16322188 1582 61 688

07 797 495 [1082 694 fI310 984 {418 1087570 12181630 14720088 1732348 1991 1121 764

R T 943 584 fl202 783 1506 897 [ 461 10881720 3121960 {571 0248 1841 2758 2350 1781 819
509 (093 638 1197 787 [1362 699 [1612 11521671 14101 0180 (6711649 2189 5168 2708 1442 982

510 (743 7320 1503 982 1762 1260|021 1510 0540 2029 1059 26481602 1081

S11 1399 882 [1680 1091|1912 1450 1431 1860 950 2888 [1762 1200

$12 1544 931 [1o0s 1100322 1709 Jro40 2228 [1922 1309

S05 |1064 703 1423 1082782 1420 P14t 1780 poad 1924 500 2130 1659 2498 1092 131

06 918 485 1277 44 1696 1208 1998 1662 p1a6 1706 p3s4 1921|1713 2280 5072 2639 1310 811

501 1131 626 |1489 965 fI840 1944 [1907 1487 p207 17050866 2062 0925 2421 5284 2780 1528 1029

R T T4 T66 1702 1125|1846 1260 PO61 1484|1420 1643 1179 22025136 2601 1686 9279 T4 1170
509 1556 907 [1700 1051 (416 1266 [1274 1625 0683 19641992 2943 5110 §061 428 37781965 1316

$10 1759 1048 [1120 1407 0467 1760|1346 2025 0564 1648 1282 3500 2183 1462

S0 (982 1188 (0341 18471700 1906 [5418 2624 1185 3842|1401 1608

$12 0194 1900 (1688 1608 271 2406 [1989 4124|2620 1754

05 |1352 10141703 1468 p2a3 (915604 2365 p6s 2540 194 2616 [1585 3266 1738 920

S0 |1149 767 [1599 1207048 1667 500 2018 P66 2208 950 2588 P40 3018 3651 3469 1486 1104

507 (415 969 065 1420316 1670 P96 2050 766 2921 217 2771 667 3222 1118 3672 1733 1288

T S08 682 TAT2R132 1623 P312 1803 582 2073 3033 2524 [3483 2974 3934 3424 (4835 4329 1981 1472
509 Y48 1376 120 1568 P304 1605 849 2076 5299 2726 180 8177 [k661 4078 551 49782229 1668

10 BT 1578|1668 2028 5115 20479 5566 2829 [1407 850 5386 4731 |2476 1639

11 0461 17610980 2281 982 2682 [p289 9582 5104 4483(2724 2028

512 LTE8 1983 196 2434 099 3435 pO00 4298 (2871 2207

SU5 |0474 16855008 2608 142 8362976 4196810 4530 F810 8030 1644 5864 2475 1645

SU6 0135 12000969 2004 po0s 2867 697 8701 B971 4085 471 4635 1306 6869 1139 6208 29070 2034

507 050 1859 ba64 2370 1298 3206 1542 3540 132 4040 [5996 4474 800 5708 [1594 6542 3485 2473

5108 T25 18785968 2711 292 8045 105 3645 5627 4979 [i461 6213 1204 6047 1962 1713 3950 2112

AR YT §20 1217 988 2650 454 9050 [5208 884 122 4718 960 8552 5628 7200 0281 1901 [+455 3051
510 15 2865 [F940 9389 5783 4208 [p616 5057 [s204 6728 0952 6393 [4949 390

11 910 2094544k 8720 [2T7 4662 1946 6230 [p618 T80 (5444 728

12 5105 3200 [986 4067 [1606 6735 [p274 1408 (5839 4068

20 E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru http://www.avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

(A AIR TORQUE

3AO0 «HIMIM «ABTOMaTUKa»

TexHU4eckue AaHHbIe NHeBMonpusoaos AT

MpHCOGANKHUTENbHLI G PasHepd
nuesmocerw VDIIVDE 3845

Mogenu ATO45-ATE01

Mopenu ATES1-ATI001

Mpuncoegunurenshold dnaney 150 5211

Bapuauul HpMCOEAMHMTEHbHHXOTﬂepCTMﬁ

D R
D
L
-6 | ) EVanY
VdnN S ( Y .
R AT 1 — o N
T
D
Pasmepbl B MM
Mogens | AT045U | AT051U | AT101U | AT201U | AT251U | AT301U | AT351U | AT401U | AT451U | AT501U | AT551U | AT601U | AT651U | AT701U | AT751U | AT801U | AT1001U
npuBoaa D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S D/S
A 118 135,5 153,5 203,5 241 259 304 333 3945 4225 474 528 605 710 812 855 950
B 66 69 85 102 115 127 145 157 177 196 220,5 245 298,5 330 383 410 518
C 62 71 84,5 93 106 118,5 136 146,5 166 181 200 221,5 262 330 371 418 528
D M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10 M6x10 M6x10 M6x10 M6x10
E M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10
F 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130 130 200
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 50
N il 11 11 17 17 i 27 21 27 2l 36 36 36 36 36 36 36
P 15/20 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 80
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45 45 45
s 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40 40 40
ISOT228 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 3/8" 1/2= 1/2¢ 1/27 1/2%
221 42 42 42 42 42 42 58 58 67,5 67,5 80 80 115 115 115 115 135
F16
1SO &
cpnaHey F04 F04 FO05 + FO7 | FO5 + FO7 | FO5 + FO7 | FO7 + F10 | FO7 + F10 [ FO7 + F10 | F10 + F12 | F10 + F12 F14 F14 F16 F16 F16 F16 + F25 F25
+
F30
Q 42 42 50 50 50 70 70 70 102 102 140 140 165 165 165 165 165
Q1 - - 70 70 70 102 102 102 125 125 e = = = = 254 254
Q2 s = - = = - - - - = = = - - = = 298
w M5 M5 M6 M6 M6 M8 M8 M8 M10 M10 M16 M16 M20 M20 M20 M20 M20
W1 - - M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12 - = - - - M16 M16
W2 = = = - = = = = = = = = = = = = M20
BapuaHT F03 + FO5[F03 + FO5|  F05 FO5 + FO7 F12 F12 F14
1SO FO3 - F04 + FO7 | FO4 + FO7 FO7 FO7 F10 F10 E{2 F12 F10 + F12| F10 + F12 F14 F14 F16 + F25 F25 F30
chnaHua _ FO5 _ _ _ _ _
= 9x 11 9x 11 11x12 11x12 14 x 16 14 x 16 17x19 22x24 22x24 22x24 22x24 27x29 27x29 55 x 59 55 x 59 75x 80
CH D - 11x12 14 x 16 14 x 16 14 x 16 17x 19 22x24 27x 29 27 x29 27 x29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 = = =
X = = = 17 x 19 17 x 19 22x 24 = = = = = = = = = = =
Lmin; pS 9x 11 11x12 11x12 14 x 16 17x19 17x 19 17 x 19 22x24 27 x29 27 x 29 27 x 29 27x 29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55 x 59
11x 12 = 14 x 16 17 x 16 = 22 x 24 22 x 24 27 x 29 = = 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55 x 59 55 x 59 75 x 80
Mogenb ATO045U ATO051U AT101U AT201U AT251U AT301U AT351U AT401U AT451U AT501U AT551U AT601U AT651U AT701U AT751U AT801U | AT1001U
TRHRoAT D S D S D S D S D S D S D S D S D S D S D S D S D S D S D S D S D S
DTBK':::':I?IH (Sec.) |0,15| 0,2 0,2 |0,25(025 03 (03|04 |04|05|05|07]07|09]|09]|12]|12|15|15] 18 2 24127 |35]|35]| 41 4 4,5 5 6 6 75 8 10
Bpems
3aKpBITUS (Sec.) | 02)025/|025| 03|03 |035(035/05|05|06|06|09]08 1111|1414 |18(17|21]22]|28]| 32 4 4 46 | 45 5 6 7 7 85 9 11
Onﬁp':e:r:::ﬁzza (L) 0,06 0,09 0,16 0,31 0,51 0,71 1,19 1,54 2,41 3,14 4,26 5,94 10 14,5 20 25 49
0O6em Bo3ayxa
NPy 3aKpbITUN (LIL3] 0,1 0,15 0,26 0,49 0,78 11 1,8 2,34 3,78 4,92 6,89 9,46 15,2 214 33 40 84
Bec (Kg) 0,75‘ 0,9 1,1 ‘ 13 ] 16 ‘ 18] 27 ‘ 3 38 ‘ 44152 ‘ 6 8,1 ‘ 94 (10 ‘ 12,4 14,2‘ 171 17,8‘ 214 24,3‘ 32,7]34,3 ‘ 43,6 54,6‘ 69 |76 3‘ 95,5| 118 ‘ 150 | 127 ‘ 169 | 170 ‘ 238

Bpema cpafiatel BAHWA NPHEOAGE WEAZIHE ANA CAEAYIOUL MY WENdEMA:
Temnepatypa +20°C;xo0q 907 coNeHOMAHEA KNANaH ¢ NPOXGAHEM OTESPCTHEM MM M NponyckHod cno cofHocTei 4000 Mmun (ana npueogoe ATO45-ATS01), 11mm w G000nMmun (ana npueogoe ATSS1-AT10D4Y;
BHYTPEHHHA aMameTp nogeoaawed Tpyhe Smm (ana nprecgoe AT045-ATS01), 11mm (ana npueogos ATSS1-ATI004; yneTH H 06l BHHEW BO3AYX; A3ENEHK e NMTaHKA § 5 BaAp ; HArpysKa HA3 NPMEO A OTCYTGTEYET.

http://www.avtomatica.ru ~ E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru 2 1



mailto:market@avtomatica.ru

(A AIR TORQUE

3AO «HIMIM «ABTOomMaTuka»

ATO45U
271 :I 12 515 %
! N\
- — ) Y TSR 7o
Yo 4 <
§ o o E\;\T\ /\ I
= ©° N/ &
©) Q
50
A ‘ C =
o AT051U = AT101U
> ==\ — M6x12
O i E
E (@) g
- oo ‘\ }3
D O 0 p
5 [e)e} \\/
S Ser:
< i | |
971 AT201U = AT751U
Y
) ﬁ o M6x12 4x4
0 i E 4
E @mmm) 9
i .
.y ey > M
o
=
<
_ A
@71 B 3 -
T T TTTN D—‘
——W_HFH— i AT801U +AT1001U
_ ole
= el D @ AT ) q - M6x12 4x4
§ -2
< f |> &J <|
g_ﬂuﬂ_
A
@71
=
)
o i
o EE———)
lg: :tEJ
— A -—
22 E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru http://www.avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

(A AIR TORQUE

3AO «HIIM «ABTOMaTunka»

Tunbl 3aWmTLl NHeBMONpUBOAOB AT OT BHELLHEN OKpyXatolei cpeabl

Twn 3aWwmTbI

nOKprTMe nHeBMonpuBoaa

PeKOMeHAyeTCﬂ Aansa
npuMeHeHus B yCIioBUAX

He pekomeHpgyeTtcsa
ANA NpUMeHeHus B

ycnoBusx
A Kopnyc:aHoavpoBaHue O6LwenpoMbILLNeHHbIE Kayctuueckas
KpblLwku:aHogupoBaHue+ yCroBusi coaa;
MOKPbLITWE MONUICTEPOM. CUIbHbIE KUCTIOTbI
Ban: yrnepoaucrtas cranb W LLIenoYn

Kopnyc:aHoanpoBaHue+
nokpeiTne PTFE
KpblLwku:aHoaupoBaHue+
NOKPbITUE NOMNNICTEPOM.
Ban: yrnepogucTtas ctarnb

Kopnyc:aHogmpoBaHue+
nokpbiTne PTFE
KpbiLwku:aHognpoBaHue+
nokpbiTne PTFE.

Ban: yrnepoaucrtas ctanb

O6wenpoMblLLIEHHbIE
yCcnoBus;

KMUCNOTbI U LLEMnoyu
HU3KNX KOHLUEHTpauun

Kopnyc:aHogupoBaHue+
nokpblTne PTFE
KpblLWK®:aHoaMpoBaHue+
nokpbiTne PTFE.

Ban: HepxaBetoLlasn
cTanb

Tsokenble
NPOV3BOACTBEHHbIE
YCINOBUS;
KUCMOTbI U LLEeno4mn
HU3KMX KOHLUEHTpaLuni

A30THas KMCNoTa;
HOpMasbHbIN
METUNNNPONNAOH
(conbBeHT)

F Kopnyc:aHogupoBaHue+ O6LenpoMbILLEHHbIE A30THasd K1cnoTa;
3MoKCUAHOE NOKpbITHE. ycnosus; HekoTopble
KpblLlwkn:aHoampoBaHue+ KVUCMOTbI 1 LLENoYn pacTtsopuTenu
3MOKCMOHOE MOKpbITHE. HW3KMX KOHLEHTpauun
Ban: yrmnepogucTas ctanb

P Kopnyc:aHognpoBaHue. O6LenpoMblLUeHHble Kayctnueckas
KpblILwku:TsKenoe YCroBus; coaa;
aHoaupoBaHue. ntobble BUAbI CWMbHblE KNCHOThI
Ban: yrepoauctas pacTeopuTenen W LLenoYm
cTans.

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru http://www.avtomatica.ru

23



mailto:market@avtomatica.ru

(A AIR TORQUE 3AO «HIMM «AsTOMaTUKa»

O603Ha4YeHue NHeBMONPUBOAOB NpU 3aKase

e Mo pens Tun Kom-go Tun hnanen IS0 5211 Wer, [pneocamanmensHesil gan TewmnepatTypa
MOICIIR NPIEOE [ Py H SAITHTE TP O KU B npueoga (150 521100 FRC T YATALLI
noa (ana SR) | npoeoma [P Nsoiinoii
R CTAHMAPT O IMJTII o r;l;u-lx?;!:'ljl[l_'lr}i]
AlN450 Fo4 FO3 Q I
ATosiu Fi4 FO3+FDs a9 1 1
Aoy FOS+FO7 | FO3+FO5 | FO4+FO7 a 14 B 14
AT2010 FOs+F07 FOs FlOd4-+ o7 1 1417 14 17
AT251U > FOS+FO7 o7 (0} 17 17
R50 A3y il A FO7+FI10 | FOs+FO7 07 14 17/22 17 22
rioo | AT3SIU - 4 a FOT+F10 Fl10 - 14 ] 17 22 1_“‘]‘;'{;”._'_'_"’_“;;']';(]
Al4010 FOT+F10 Fl1d 17 xx 22 X7
FA ] ()
AT4510 FIO+F12 F12 22 x7 7 HT
FM ATs01U 2 E FIO+F12 Fl2 v 22 27 27 (155 +150%C)
ip ATs510 5 1) F Fl4 FlO+F12 22 36 27 36
HE Ala0LL 11 P Fl4 FlO+F12 22 36 27 36 14“]}_5%_]_:”]}{.]
Alasiu Fla Fi12 Fl4 27 Hh 36 46
12
A7y Fla Fl2z Fl4 27 46 2 46
ATT510 Fla Fl4 Flo+F25 55 4 55
ATEOIL Fla+F25 F25 55 4 55
AlTooig Fla+F25 Fih 75 55 75
+F3
0 00 1 2 3 4 5 6 7 8 9
. - AT251U S 12 A FO5+FO7 N 17DS LLT2 LFR
1 - Mogens npuBoja (110 YLy IOBOPOTA): 0 - JlomonHUTEIbHBIE ONLIUH IPUBOJIA:
90° AT051U-AT1001U — cranmapTHOE UCTIOITHEHUE 0e3 Koza- st CTaHAAPTHBIX TPUBOAOB
120° AT052U-AT752U - (TOTBKO TBOWHOTO ACHCTBHS) K-610K1pOBKa YIIOPOB KOHEUHBIX TIOJIOKEHHH
135° AT053U-AT753U - (TOJIBKO IBOHHOTO AEHCTBYSA) 00 -CnenuanbsHas MoJ€eNIb NPUBOJA!
180° AT058U-AT758U - (1BoiiHOrO AEHCTBUS U C IPYKUHHBIM 6e3 KoJa - Ul CTaHAAPTHBIX IPUBOJIOB
BO3BPAaTOM) R50 - mpuBoz ¢ 50% perynupoBkoi xozna
R100 - mpusox co 100% perymupoBkoii xona
2 - D - nBOWHOTO IEHCTBHUSA FA - mpuBon OsIcTpOTO IEHCTBUA
S - ¢ IPY>KUHHBIM BO3BPaTOM FM - 180° mpuBoz ¢ IPy>KAHHBIM BO3BPaTOM
3 - KonmmuecTBO TIpyXHH - OT 5 10 12 ¢ 90° mpoMeKyTOYHOH MO3HUIHEH
. 6e3omacHoCTH
4 - Tun 3amuTs oT BHemmHEH cpens! (A,B,D,E,F,P) .
3P - 3-X NO3UIMOHHBIN TPUBOT
5 - Tunopasmep npucoeanHUTENLHOTO (ranma no ISO5211
. HC - mpuBon ¢ ruapaBIndecku
6 — IIprcoenHUTENBHBIN (IIaHeL: L
perynupyeMou CKOpoCThIO

N - 6e3 HeHTpUPYIOWIETO KOJIbIIa
Y - ¢ IEHTPHUPYIOIINM KOJIBIIOM

7 -Tun NpUCOEAUHUTENBHOIO OTBEPCTHUS Baja:
DS - nBoitHo#1 KBagpaT - cTaHAAPT
D - nuaronanbHbIi KBapaT- CTaHIAPT
L - mapasnienbHbIi KBajipaT- CTaHIAPT
S - BaJs ¢ ABICKAMM — T10 3aKa3y-OIpeeNeHHass HapTH
W- nBoifHas IMOHKA — IO 3aKa3y-OIpee/eHHas MapTus

8 — TemmneparypHOE UCIOIHEHHE:
0e3 koja - mpuBOJ co cTanaapTHoro ucnonHenus (-40°C...+80°C)
HT- Beicokotemneparypaoe ucronsenue (-15°C...+150°C)
LLT2- am3roremneparyproe uctoinenne (-60°C...+80°C)

9 -HanpasneHue BpalieHus Bajia:
0e3 Ko/1a- IPY>KUHBI 3aKpHIBAIOT 110 YacoBoii crpenke(H3), mpusox
PAacIoIoKeH BIOJIb JIMHUM MOHTaXa.
STR- npyXuHBI 3aKpBIBAIOT 10 YacoBoi ctpenke(H3), mpuBox pacmonoxeH
TIOTIePEK JIMHUHM MOHTaXa.
LF- npy>XHHBI OTKPBIBAIOT MPOTHB YacoBoi crpenke (HO), mpuBox
pacToyoKeH TIOTEPEK JIMHUU MOHTaKa.
LFR-npy>XxuHBI OKpBIBAIOT IPOTHUB YacoBoii crpenke(HO), mpuBosg
PAacIoyoKeH BIOJb JIMHUM MOHTaXKa.

24 http://www.avtomatica.ru  E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTuMKa»

HOononHutenbHoe ob6opyanoBaHue nHeBMonpusoaos AT

MHeBmMonpuBoaa AT KOMMMEKTYIOTCA Pa3fNM4YHbIMU YCTPOMCTBAMU KOHTPOSA U yNpaBneHUsa B COOTBETCTBUMN
C TpebyeMbIM 3aKa3oM M ONMPOCHLIMU INCTAMM.

DJIeKTPONHEeBMOpacHpeaeauTelb IpeJIHa3HaueH Uil YOpaBieHHs MHEBMONPHUBOAOM B
aBTOMAaTH3UPOBAaHHBIX ~ CHCTEMaxX  YIOPaBICHUS  TEXHOJIOTHYECKUMHU  TPOIECCaMHU.
Pacnpenenurenn Moryt BbimosnHeHsl  mo craHaapry NAMUR u ycranaeimBaroTcs
HenocpencteeHHo Ha mHeBMonpruBoA AT (AIR TORQUE), wnu B 00mmeM MHEBMAaTHYCCKOM
mKady.

BrimyckaroTcst B OOIIEHPOMBIIIUICHHOM ¥ B3PBIBO3AINUIIIEHHOM HCIIOTHCHIH.
Junanazon pabounx nasnennit, MIla : ot 0,1 mo 0,8

[pucoemuaurensHas pe3sda: G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

YcnoBHBIN TPOXo, MM : 6...12.

Temrmepatypa okp. cpensr, °C: -60... +80.

3arura ot Biaaru 1 nsutd : [P 54...1P67.

B3psiBo3amiuTa anekrpoobopynosanus: Exd, Exia.

Hanpsoxenue nutanus, B: 24 V/DC, 110 V/DC, 220 V/AC.

BapuanTs! ucnonnenuit: 3/2, 4/2, 5/2. 5/3.

Biiok KOHEYHBIX BBIKJIWYATENEH TpeJHAa3HAuCH Ui KOHTPOJS IHEBMOIPUBOJOB B
KOHCYHBIX TOJIOKCHUAX B aBTOMATH3UPOBAHHBIX CHCTEMAX YIPABICHUS TEXHOJIOTHUYCCKAMU
IpoIeccaMy. BBIMOMHEHB 1O CTAaHIAPTy W YCTAHABIHMBAIOTCS HEMOCPEACTBEHHO Ha
nHeBMonpuBossl AT (AIR TORQUE).

Brimyckarotces B OOIIETIPOMBIIIUIEHHOM ¥ B3PBIBO3AIIUIIIEHHOM UCTIOTHEHIH .
Twur BeIKITIOUATEICH: MEXaHUYECKHUE M WHIYKTHBHBIC.

3amura ot Biaard u neutd : [P 54...1P67.

B3apriBozammra 31ekrpoodopymosanus: Exd, Exia.

Temneparypa okp. cpenst, °C: -60... +80.

Hanpspxerue muranus, B: 8 V/DC, 24 V/DC, 110 V/DC, 220 V/AC.

PenyxTops! (py4Hble IyOnepsl) HpemHa3HA4YeHBI I PyIHOTO
YIPaBJICHUS TPYOOIPOBOIHOM apMarypou, OCHAIIIEHHOU
MHEBMONpUBOJaMU. VIMEIOT MeXaHW3M OTKIIOUEHHs] peayKTopa B
pexxuMe (QYHKIMOHUPOBAHUS MTHEBMOIPUBO/A.

Huanazon kpytsammx moMeHToB: oT 60 Hm 10 17000 Hwm.
Temnepatypa okp. cpensl, °C: -60... +80.

OWIBTP - PEryJIATOpP B KOMIUIEKTE ¢ KPOHIITCHHOM, MAHOMETPOM, (DUTHHTAMH .
TpeboBaHKE K BXOJHOW MTHEBMOCETH — HE HIDKE 5 KJlacca YACTOTEHI.
[pucoemuanrensHas pe3sda: G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

Juamna3on padounx nasnenuii, MIla : ot 0,1 1o 0,8

Temnepatypa okp. cpensl, °C: -60... +80.

Axceccyapsl Juisd THeBMONPHBOJIOB AT: CKOOBI, TEPEXOAHUKH, (PUTHUHTH, TTOJBOMISIINE TPYOKH W IUIAHTH,
KPOHIITEHHHBI U T. A..

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru  http://www.avtomatica.ru 25



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTMka»

OnpocHeln nueT waposoro kpada WKP w1 WK ¢ nHesmonpueogom AT

nara
3A0 HIIM "Aemomamuka” KOMNaHMA
600000 2. Bnadumup, Bonsiwas Casir
Huxezopodckan,77 men. /4922/42-09-66 n‘z:f
e-mail: market@avtomatica.ru | G
valve@avtomatica.ru e-mail
Heobxonumoe KoNMYECTRD ] LMYk
PAECOYMWE ¥YCNOBKA
||Patcuan cpega-Haumencaan we CocToAHKe! NNOTHOCTE/ TP HMECH
||,ﬂ,aamun& Ha BYOOE
IT&MHBp&Wp& paBoqeit cpeasl ("C)
TeMneparypa okpywanwed cpegsl (“C) Dmuu. | | Makc. |
MonoweHwe |:| MO HIOHTANBHOE D BEPTHHAMLHOE
[Y'CT anoakKa [:| BHE NOMELLEHHEA |:| B MO MELLEHHH |:| M4 HABESOOM
APMATYPA
Tian apmaTypel L] WAPOBOH KPaH L] MOBOPOTHLIR 33TBOP
dpyzoe: |
HameTp yenosHeii [DN) |\Qasnexue ycnosxoe (PN)
Knace repMeTHdHoCTH
Kopnyc _MaTepna.n
[pHC OR 0 MHEH He Twn El (pnuesoe D wlid Lol
|:| My tToBoE |:| no NpUBAPKY
"'DTB&THI:IF"I drnanel MaTepuan
Izanaopi wap \Marepuan
enno MaTepuan
( NHEBMATUHECKWIA NP YBOL
||T|.-|n YNPABNEHKA || otrprimo-zarpemo || perynuposatne
"Tnn pedcTena SR/ DA |:| OOHOCTOPOHHER |:| [ BYCTOPOHHES
"I'Ipn OTCYTCTEHM MMTAHKA NMHEBMOCETH |:| oTKpbITo (HO) |:| zakpemoe (H.3.) D 683 MIMEHEHMH
[pi OTCYTCT BIM INEKTRONKHT aHKA |:| oTkpeiTe (H.O.) |:| zakpemo (H.3.) |:| 683 MZMEHEHHIA
Kpy#anwana cpega (gna nogbopa obopynoBaHKA) |:| KOp POZHIAHARA | |:| B3PbICONAcHan | Dﬁe:mrla:uan
MuesMoceTs (Cpefa yNpaenAwnw an paboTol npreoga)
BNEHHe NHeBMoCceTH (Bap) L. | MAEKE.
"Bpemn cpabaTeiBaHHA NEHBOAA (Cek) /NpH Heo BXooUMOoCTH
OBOPYOOBAHWE NOCTABNAEMOE C NPUBOOOM
BapbIBo3aMT a anekTpoobo pyooaanua |:| Ex d | |:| Ex ia |:| Ofwenpom
ZalmMTa 0T BRArM W Nenw [IP) D 1P
"Enon KOHUEBLIX Bl OYaTenad
|T|-|n BLIKMICYATENeR L | wexaiseccre
[] MH YK THBHbIE
"Han PAMIBHIWE D AC | D DC
"Bnayamuuh YKAIATENL NONCHEHKA g oa g HET g HE BAXHD
||nuenmpacr| peaenMTE Mk
ITnn |:| 3MEKTPONHEBM ST HUECK Wt | MHE BIAT WY ECKWI
Hanpanexse D AC | |:| DC
"ﬂ,aamun& nHeamoceTd (Gap) UK. | MAKC.
"Pacnonmun& D Ha NpHBOOE Dumenhun
"quuo& AyBNMpoOBAHMA pacnpesennTe na
l
||¢um.'rp-perynmop L lpa D HET [] Ha NpMBOgE |:|DTJ:I,EJ1I:.I-IJ
||Pe,|1yk.'m p-ayGnep L lpa D HEeT

2 6 http://www.avtomatica.ru E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

3AO «HIIM «ABTOMaTMka»

OnpocHeIA NUCT No noabopy NHEBMaTKHeckoro npueoga AT AnA apMaTypkl 3akaszquKa.

narta

3A0OHMMN "AeToMaTHUKa" HOMTZHA
600000 r. Bnagumup, Bonblas Ll
Huxeropopnckan,77 Ten. /4922/42-09-66 =
e-mail: market@avtomatica.ru m— lﬂ::'
valve@avtomatica.ru 2-mail

HeobxoqMMOoe KONWYecTED

PABCHYWE YCNOBWA
ATMOCOMEDE GRPYMAI LGN CPagLI | KOP POSHIHEA | B3PbICOnacHan [ | 6escnacuas
Bap biBoIaWMT 2 aNexTp cobo pyooRaHna D Ex d D Ex ia ﬂp_l.fam:':|

3awmTa oT Bnark u nenw (IP)
TemnepaTypa okpy®alowei cpeasl ("C)
MNonowedwe B cucTeme TpyBonpoRoga
YoTawoBRka

MU, |
|:| MOPHICHTAmNLHOS
[:I BHE MO MELLEHHS

MEKC.
D BEPTHKANLHOE
D B NMOMELLEHWM D M0 4 HABEooM

APMATYPA

] waposoii kpan

|| nosopotwii 3ateop

TN yNpagnAeMmoi apMaTy phl

dpy2o8:

MaMeTp ycnosubii (DN Nasnexne ycnoswse (PN) [N amm: |
MpHCoenMHME NbHEIE Pa3ME Pl (RNaHLA ONA NHEBMONPHEC B8
LLINKHOENE apMaTYP kI Tun D KEanpat D —Ll
D aBDitHoe D doyaoe ;
"I‘Ipncoennumenhuhm paIMep WNMHIena m.1:|
CPbIB
KpyTALLMA MOMEHT Ha WNAHGENe | HOMMHAN:HGIR
pMaTypel (Hm) HOH B HBIA
MAKCHMANEHO DOMYCTMMBIA
i MHEBMATWHECKWMA NPMBOJ
"Tnn Y¥NPABNEHKA L] OTKPbLITO-38KPLITO L] PEryNWpoBaHHe
MN OeRcTEMA |:| OOHOC TOPOHHES | Dnaycrupouﬂee

Mp OTCYTCTRMM BOA Ty XA
Mp OTCYTCTEMM JMEKTPONAT AHKA
MHeEMOCeTs (CRena yNpaRnAoLLan paGoTol npUBeoaa)

DuTuptho{H.O.) |
DDTKDI:ITD{H.D.) |

D zakpsmo (H3.)
D zakpemo (H3.)

|:| BB MBMEHEH WA
] 6es mamenenui

Ilﬂaamune nuesMmoceTi (Gap)

MUH. |

MaKC.

"Bpemn cpabaThiBaHWA NPMBOOA [CeK) NP HeD BXOOUMMOCTH

" OBOPYLOOBAHWE NOCTABNAEMOE C NPUBCOOOM

"Enm-: KOHUEBLIX BliKN OMaTenew

|T|tll'l BhlKNIOHaTEneil

| [ mexanmueciue
[ ungysrusrsie

"Hanpn)uﬁun&

[Tac | [doc

"ana.nbuhm YHAIATEME NOMOKEHWA

Jpa

DHET

I:I HE BAXHOD

Ilnuenmpacnpe,qenwrenh

un

D NHEBMaTHUBCKHIA

[ 3nexrponsesmaTiyuckmi

Hanpasane I D AC | D DC
BNEHME NHeBMOCETH (Bap) MIH. MAKLT.
"Pacnonmnne |:| Ha NpHBOGE Dum&nhm

"F’yq Hoe 0yENWpoBaHKA pacnpegenyTena

Ilnoauuuouep
“n ] niesmamueckmii L] 3MEKT POMHEEMATHYCKMIA
wrHan AHANC roBLIR D 4- 20 mA ] Dﬂ - 10 MA
MHe BrMaTHYECKR Gap
GpaTHaA CBAIL HART
| AHANCTCBLIA GaTYHK NONONE HHA |:|4—2|] MA | DD— 10 MA
Mo e TPk |:| ga I:l HEeT
||¢ur| LTp-perynATop aa |:| HET [] Ha NpHBOOE |:| OTAENLHD
"P&Mﬂﬂﬂp-ﬂ-!p"ﬁﬂép aa HET
Mpumeqanue:

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru

http://www.avtomatica.ru

27



mailto:market@avtomatica.ru

3A0O «HIIM «ABTOMaTMKa»

OnpocHeIi NWCT Wapoeoro kpada LWKS (¢ anekTponprueogom)

nara

3A0 HIMN "Aemomamuka” KOMNAHUS
600000 2. Bnadumup, bonbuwas cafT
Huxezopodckan,77 men. /4922/42-09-66 'E;T
e-mail: market@avtomatica.ru on |n¢,a,m'
valve@avtomatica.ru e-mail

HeobxoquMoe KONMYECTRD

PABOHME YCNOBKA

BNeHWe Ha BXoOe

emneparypa paboden cpegel (“C)

Pabodan cpena- HauMeHoBaH e CoCToA HWE! NNOTHOCTE/NPUMECH

IT&M NepaTypa oKpyXalel cpegel (°C) [ s, | MK
[nonowenme L] IO M30HTAN BHOE D BEQTHHANEHOS
YT anoBRKa g BHE NOMEILEHW A g B NOMEILEHHM g N, HABECOM
APMATYP A
Tuan apmarypul D WapOBoH KpaH |:] NOBOPOTHLIA 33TEOD
dpyaoe: |
[Quanmetp yenosxeii (D) Nasnenwe yenoswoe (PN)
"Knacc I EpMETHHHOCTH
o prye |Marepian
MpHCoenMHEH He Tun D Pnatuesoe D MeRpEHEs0e
D My TORCE |:| nog NpUMBapKY
TBETHBIR naH ey -I'u'IaTepuan
||3aTBo|:w' wap Marepuan
|-G&,qno Marepuan
(t BNEKTPOMNPUBON
3alwmTa anexTpoo GopyaoBaHKA D nelnesnarosawuTa IP |:| B3pLIBOZAWMTA Exd
Hanpriense nuTaHus 220 V/AC _ H 380 V/AC | [1 24 viDC
PyuHOE YNPABNEHKE 3NEKTRoNDHBCODM aa HET
||B|}&|.-'|n cpabaTelBad A NpUBCAA [CeK) /NpH HEoDXoOUMOCTH MUK, | MK,

"Mapmpomca [thupma NpoM3BoOMTENL) NPHBSOA

28

E-mail: market@avtomatica.ru / valve@avtovatica.ru

http://www.avtomatica.ru



mailto:market@avtomatica.ru

	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28

